
Lot No. 1

Collection of Pennybrix blocks within Huntley & Palmer Tin, Block conditions Good, Tin condition Fair to 
Good.
Estimate: £5-10

Lot No. 2

Lego, a quantity of mostly loose built models/vehicles, but does includes #75295 Star Wars Millennium 
Falcon Microfighter, with instruction booklet and box, none have been checked for 
completeness/correctness - generally Fair to Good (some discoloured parts and a little cleaning 
required), includes a small quantity of non-Lego parts - see photo. (Qty)
Estimate: £20-40

Lot No. 3

Lego vintage wooden Horse on wheels, approx. 15cm long x 12cm high - generally Fair to Good (some 
scratches and paint scuffs) - see photos.
Estimate: £70-90

Lot No. 4

Lego vintage wooden Cow on wheels, approx. 17cm long x 12cm high - generally Fair to Good (some 
scratches and paint scuffs) - see photos.
Estimate: £70-90

Lot No. 5

Lego vintage wooden Tractor & Trailer on wheels, approx. 12cm long x 4cm high - generally Fair to Good 
(some scratches and paint scuffs) - see photos.
Estimate: £40-50

Lot No. 6

Lego System vintage sets to include #261-4 Dolls Kitchen, #312-3 Tanker, #605-2 Taxi, #620 Fire 
Engine, #648 Service Station, also includes #40469 Tuk Tuk - within Good Sealed box, 2 x Lego Ninjago 
Digital Figures, Lego Darth Vader Lamp Figure, loose various colour parts, part built models, printed 
parts etc, contained within 2 x storage boxes, none have been tested or checked for 
completeness/correctness - generally Fair to Good (some discoloured parts), within Fair boxes (where 
applicable), includes a small quantity of non-Lego parts - see photo. (Qty)
Estimate: £50-70

Lot No. 7

Lego (Sealed) Architecture 21034 London, Great Britain, within Excellent to Near Mint sealed packaging 
(minor scuffs on the box).
Estimate: £30-40
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Lot No. 8

Lego Technic vintage Tractor pair Including: #8849 Tractor- Model Farm & #851 Tractor - Expert Builder
with instructions, unchecked for completeness or correctness, within Fair Plus packaging; Good Plus. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 9

Lego City (sealed) #4440 Forest Police Station, within Good Plus to Excellent sealed packaging (some 
creases to box), Near Mint.
Estimate: £30-50

Lot No. 10

Lego (Sealed) #10262 Creator - 007 James Bond Aston Martin DB5, within Good sealed packaging 
(some creases and scuffs on the box).
Estimate: £70-90

Lot No. 11

Lego (Sealed) #8362 Racers Ferrari F1 Racer (1:24), within Excellent to Near Mint sealed packaging 
(some minor scuffs on the box and 1 retail label on the bottom face).
Estimate: £50-70

Lot No. 12

Lego (Sealed) #8375 Racers Ferrari F1 Pit Set, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some 
minor scuffs on the box and 1 retail label on the bottom face).
Estimate: £60-80

Lot No. 13

Lego (Sealed) #8652 Racers Enzo Ferrari (1:17), within Excellent sealed packaging (some minor scuffs 
on the box, and a little indentation/warping, 1 retail label on the bottom face).
Estimate: £70-90

Lot No. 14

Lego, mixed group to include (1) #2556 Model Team - Ferrari Formula 1 Racing Car, built model, 
includes instruction booklet - generally Good (a little cleaning required), within Good Plus original box, 
also includes #30193 250 GT Berlinetta, within Sealed polybag, #40193 512 S, within Sealed polybag, 
#30192 F40, within Open polybag.  Not checked for completeness - see photo. (4)
Estimate: £50-60

Lot No. 15

Lego (and similar), an unboxed quantity of loose items to include various colour parts, part built models, 
wheels, printed parts etc contained within a heavy box - approx. 12.5kg - generally Fair to Good - see 
photos. (Qty)
Estimate: £30-50
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Lot No. 16

Lego (Sealed) #31198 The Beatles - 1 picture - 4 options, within Excellent sealed packaging (some 
minor scuffs on the box).
Estimate: £60-80

Lot No. 17

Lego (Sealed) #21306 The Beatles Yellow Submarine, within Near Mint sealed packaging.

Estimate: £80-100

Lot No. 18

Lego group to include (1) #7592 Disney Pixar Toy Story - Buzz Lightyear; (2) #8009 Star Wars - R2-D2, 
both are within Excellent to Near Mint sealed packaging, also includes #7106 Star Wars Droid Escape - 
Fair (discoloured parts), within Good open box - see photos. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 19

Lego group to include (1) #21316 The Flintstones - Lego Ideas #24; (2) #40203 Vampire and Bat; (3) 
#5004421 Musicians Mini Figure Collection, plus others, also includes Marks and Spencer USB Missile 
Launcher.  All are within Good to Near Mint sealed packaging. (6)
Estimate: £60-80

Lot No. 20

Lego #10255 Creator - Assembly Square 10th Anniversary Modular Buildings Series - the contents are 
still Sealed within the bags/box, not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good opened 
box.
Estimate: £80-100

Lot No. 21

Lego #10261 Creator - Roller Coaster - the contents are still Sealed within the bags/boxes, not checked 
for completeness - Near Mint to Mint, within Fair to Good opened box.
Estimate: £100-120

Lot No. 22

Lego #42083 Technic - Bugatti Chiron, previously used, includes instruction booklets, not checked for 
completeness - Good to Excellent, within Good open box and inner packaging.
Estimate: £70-90

Lot No. 23

Lego group to include (1) #7834 Level Crossing - Good; (2) #60197 City - Passenger Train, includes 
instructions - the contents are still Sealed within the bags - Near Mint to Mint; (3) #75317 Brickheadz - 
The Mandalorian & The Child, with Sealed packaging, not checked for completeness, also includes a 
small quantity of loose Lego (or similar) blocks, etc.  Packaging condition - Good - see photo. (Qty)
Estimate: £50-70
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Lot No. 24

Lego System (sealed) Model Team #5561 Big Foot 4x4, within Good sealed packaging, otherwise 
Excellent. 
Estimate: £80-100

Lot No. 25

Lego (Sealed) #10295 Porsche 911, within Good sealed packaging (some crushing, creases and scuffs 
on the box) - see photos.
Estimate: £70-90

Lot No. 26

Lego (Sealed) #42056 Technic - Porsche 911 GT3RS - orange, within Good to Excellent sealed 
packaging (some small dents, creases and scuffs on the box).
Estimate: £280-320

Lot No. 27

Lego (Sealed) #42083 Technic - Bugatti Chiron, within Good to Excellent sealed packaging (some small 
dents, creases and scuffs on the box).
Estimate: £140-180

Lot No. 28

Lego (Sealed) #75913 Speed Champions F14 T & Scuderia Ferrari Truck, within Excellent sealed 
packaging (some small dents, creases and scuffs on the box).
Estimate: £120-160

Lot No. 29

Lego (Sealed) Creator/Speed Champions group to include (1) #31070 Turbo Track Racer; (2) #76895 
Ferrari F8 Tributo; (3) #76896 Nissan GT-R NISMO; (4) #76897 1985 Audi Sport Quattro S1, within 
Excellent sealed packaging (a little crushing and some small dents, creases and scuffs on the boxes).
Estimate: £60-80

Lot No. 30

Lego (Sealed) group to include (1) #7997 City - Train Station; (2) #40049 Mini Sopwith Camel polybag; 
(3) #5002943 Marvel Super Heroes - Winter Soldier polybag; (4) #6119 (x 2) Creator Roof Tiles, within 
Good to Excellent sealed packaging (a little crushing and some small dents, creases and scuffs on the 
boxes).
Estimate: £50-70

Lot No. 31

Lego (Sealed) #10027 World City - Train Engine Shed, within Good to Excellent sealed packaging (some 
creases and scuffs on the box).
Estimate: £120-180
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Lot No. 32

Lego System Model Team pair (1) #5541 Blue Fury; (2) #5581 Magic Flash, both include instruction 
booklets, not checked for completeness/correctness - generally Good (some slightly discoloured parts), 
within Fair to Good open packaging - see photos. (2)
Estimate: £60-70

Lot No. 33

Lego System Model Team group (1) #5591 Mach II Red Bird Rig, includes instruction booklet - generally 
Good (some discoloured parts), within Fair to Good open packaging; (2) loose/unboxed #5541 Blue Fury, 
includes instruction booklet; (3) loose/unboxed #5591 Mach II Red Bird Rig, NO instructions - generally 
Good (some discoloured parts), none of the sets have been checked for completeness/correctness - see 
photos. (3)
Estimate: £60-70

Lot No. 34

Lego Train related sets to include (1) #7822 Railway Station, includes instruction booklet; (2) #10027 
World City - Train Engine Shed, NO instructions, neither have been checked for 
completeness/correctness - generally Good (some slightly discoloured parts), within Fair to Good open 
packaging - see photos. (2)
Estimate: £80-100

Lot No. 35

Lego Train related sets to include (1) #4554 Metro Station, includes instruction booklet; (2) #7866 RC 
Road Crossing, NO instruction booklet, neither set has been tested or checked for 
completeness/correctness - generally Good (some discoloured parts), within Fair open packaging - see 
photos. (2)
Estimate: £80-100

Lot No. 36

Lego Creator/Designer group (1) #4886 Building Bonanza; (2) #4896 Roaring Roadsters; (3) #4956 
House; (4) #31009 Small Cottage, all sets includes instruction booklets - generally Good, within Fair to 
Good open packaging, also includes loose/unboxed Harry Potter - Chamber of Secrets #75968 4 Privet 
Drive with instruction booklet - Good, none of the sets have been checked for completeness/correctness 
- see photo. (5)
Estimate: £60-80

Lot No. 37

Lego System Model Team group (1) #5510 Off Road 4x4 - Good to Excellent (some parts are still within 
the original sealed packaging), with Good packaging; (2) #5521 Sea Jet - generally Good (some parts 
are a little discoloured), within Fair packaging; (3) #5580 Highway Rig - Fair (some discoloured parts & 
noted by the Vendor as incomplete), within Fair to Poor packaging, all sets include instruction booklets, 
none of the sets have been checked for completeness/correctness - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 38

Lego (Sealed) Train Supplemental group (1) #7850 Straight Rails x 4; (2) #7851 Curved Rails x 6; (3) 
#7852 Left & Right Points x 2; (4) #7854 Straight Electric Rails x 4; (5) #7855 Curved Electric Rails x 5, 
all are within Good to Excellent sealed packaging - see photo. (21)
Estimate: £60-80

Lot No. 39

Lego Train Supplemental group (1) #7860 Remote Control Signal; (2) #7863 Remote Controlled Point 
Motor; (3) #7864 Transformer/Controller 12V x 2; (4) #7865 12V Motor, plus others (duplication) - 
generally Fair to Good (some discoloured parts), within Fair open packaging, not tested and not checked 
for completeness/correctness - see photo. (11)
Estimate: £70-90
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Lot No. 40

Lego Train Supplemental group (1) #7860 Remote Control Signal; (2) #7863 Remote Controlled Point 
Motor; (3) #7864 Transformer/Controller 12V; (4) #7867 12V Train Light Posts, plus others (duplication) - 
generally Fair to Good (some discoloured parts), within Fair open packaging, also includes a quantity of 
loose Lego train track, not tested and not checked for completeness/correctness - see photo. (Qty)
Estimate: £70-90

Lot No. 41

Lego Train related sets to include (1) #4539 Manual Level Crossing; (2) #7838 Freight Loading Depot 
with Wagon; (3) #7866 Remote controlled Road Crossed, all sets include instruction booklets, not tested 
and not checked for completeness/correctness - generally Fair to Good (some discoloured parts), within 
Fair open packaging - see photos. (3)
Estimate: £80-100

Lot No. 42

Lego Train related sets to include (1) #7813 Shell Tanker Wagon, includes instructions, but NO figure; 
(2) #7814 Crane Wagon with Small Container, includes 2 x figures, but NO instructions; (3) #7818 
Passenger Carriage, includes 2 x figures and instructions; (4) #7819 Postal Container Wagon, includes 1 
x figure and instructions, not checked for completeness/correctness - generally Good (some discoloured 
parts), within Fair to Good open packaging - see photo. (4)
Estimate: £80-100

Lot No. 43

Lego Train related sets to include (1) #7755 Diesel Heavy Shunting Locomotive 12v, includes 1 figure 
and instructions; (2) #7715 Push-Along Passenger Steam Train, includes instructions, but NO 
minifigures, not tested and not checked for completeness - generally Good, within Fair open packaging - 
see photo. (2)
Estimate: £70-90

Lot No. 44

Lego vintage Train sets to include (1) #7710 Push-Along Passenger Steam Train, includes instructions, 
within Good packaging; (2) #7720 Diesel Freight Train, includes instructions, within Fair packaging, not 
tested and not checked for completeness - generally Good (some discoloured parts) - see photos. (2)
Estimate: £60-80

Lot No. 45

Lego vintage Train sets to include (1) #7715 Push-Along Passenger Steam Train, includes instructions; 
(2) #7720 Diesel Freight Train, includes instructions, not tested and not checked for completeness - 
generally Good (some discoloured parts), within Fair packaging - see photos. (2)
Estimate: £60-80

Lot No. 46

Lego vintage Train set #7722 Steam Cargo Train, includes instructions, not tested and not checked for 
completeness - generally Good, within Fair to Good packaging (some small tears on the folds) - see 
photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 47

Lego vintage Train sets to include (1) #7715 Push-Along Passenger Steam Train, includes instructions; 
(2) #7722 Steam Cargo Train, neither set appears to be complete, but not checked or tested - generally 
Good (some discoloured parts), within Fair packaging - see photos. (2)
Estimate: £60-80
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Lot No. 48

Lego vintage Train set #7725 Electric Passenger Train, includes instructions, not tested and not checked 
for completeness - generally Good (some discoloured parts), within Fair to Good packaging (some scuffs 
and tape repairs on the box) - see photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 49

Lego vintage Train set #7727 Freight Steam Train, includes instructions, not tested and not checked for 
completeness - generally Good (some discoloured parts), within Fair packaging - see photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 50

Lego vintage Train set #7730 Electric Goods Train, includes instructions, not tested and not checked for 
completeness - generally Good (some discoloured parts), within Fair packaging - see photos.
Estimate: £70-90

Lot No. 51

Lego vintage Train set #7735 Freight Train, includes instructions, not tested and not checked for 
completeness - generally Good, within Fair to Good packaging - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 52

Lego vintage Train set #7740 Inter-City Passenger Train, includes instructions, not tested and not 
checked for completeness - generally Good, within Fair to Good packaging - see photos.
Estimate: £80-100

Lot No. 53

Lego vintage Train set #7745 High-Speed City Express Passenger Train, includes instructions, not 
tested and not checked for completeness - generally Good, within Good packaging - see photos.
Estimate: £80-100

Lot No. 54

Lego vintage Train set pair to include (1) #7750 Steam Engine, includes instructions, within Fair to Good 
packaging; (2) loose/unboxed #7810 Push-Along Steam Engine, includes instructions, not tested and not 
checked for completeness - generally Good - see photos. (2)
Estimate: £60-80

Lot No. 55

Lego a large quantity of loose vintage 4.5V & 12V Train items to include track, various accessories, part 
built models, base plates, etc - approx. weight 12kg - generally Good (some discoloured parts), also 
includes some Fair boxes - see photos.
Estimate: £60-80

7 / 77

Auction E068
Retro Action Man / Lego / Scalextric on 29 July 2025



Lot No. 56

Lego a large quantity of loose vintage 4.5V & 12V Train items to include various accessories, part built 
models, base plates, colour parts, etc - approx. weight 12kg - generally Good (some discoloured parts) - 
see photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 57

Lego vintage Train sets to include (1) #7720 Diesel Freight Train, NO instructions, within Fair box; (2) 
#7722 Steam Cargo Train, includes Instructions, with Fair to Poor box, not tested and not checked for 
completeness - generally Good (some discoloured parts) - see photos. (2)
Estimate: £80-120

Lot No. 58

Lego vintage Train sets to include (1) #7720 Diesel Freight Train, includes instructions; (2) #7730 Electric 
Goods Train, includes Instructions, not tested and not checked for completeness - generally Good (some 
discoloured parts), within Fair to Good packaging - see photos. (2)
Estimate: £160-200

Lot No. 59

Lego vintage Train sets to include (1) #7720 Diesel Freight Train, NO instructions; (2) #7740 Inter-City 
Passenger Train, includes instructions, not tested and not checked for completeness - generally Good 
(some discoloured parts), within Fair packaging - see photos. (2)
Estimate: £120-140

Lot No. 60

Lego vintage Train sets to include (1) #7740 Inter-City Passenger Train, includes instructions, not tested 
and appears to be incomplete, but not checked; (2) #7815 Passenger Carriage/Sleeper, includes 2 x 
figures and instructions, not checked for completeness - generally Good, within Fair to Poor packaging - 
see photos. (2)
Estimate: £80-100

Lot No. 61

Lego vintage sets to include (1) #720 Basic Building Set - Excellent to Mint, within (Rare) Sealed original 
packaging; (2) #733 Universal Building Set, includes instructions - generally Good (some discoloured 
parts), within Fair packaging; (3) loose/unboxed #733 Universal Building Set, includes instructions - 
generally Good (some discoloured parts; (4) #812 Red Roof Bricks, within Good Sealed packaging - the 
open sets have not been checked for completeness - see photos. (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 62

Lego a large quantity of loose 'New & Old' various colour parts, base plates, etc - most have been sorted 
into bags by the Vendor, contained within a large heavy box - approx. weight 16kg - generally Good to 
Mint (a small quantity of the older parts are a little discoloured) - see photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 63

Lego Technic group to include (1) #854 Go-Kart (x 2 - 1 set within open box & 1 set pre-built, but 
includes open box); (2) #8842 Go-Kart (x 2 - 1 set within open box & 1 set loose/unboxed - both include 
instructions); (3) #8860 Car Chassis, within open packaging, plus others, also includes a small quantity 
of loose parts - generally Fair to Good, some discoloured parts, none of the sets have been checked for 
completeness/correctness, within Fair packaging (where applicable) - see photos. (Qty)
Estimate: £60-80
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Lot No. 64

Lego Technic group to include #8272 Snowmobile, includes instructions, within Fair to Good box, various 
built models - no boxes or instructions, #42108 Mobile Crane instructions ONLY & Good EMPTY box, 
Lego Porsche wallet in presentation box - generally Good, not checked for completeness/correctness - 
see photos. (Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 65

Lego (or similar) group to include unboxed #10258 London Bus, includes instruction booklet - some of 
the parts are still within sealed bags - Excellent to Mint, loose 'Custom Built' Kenworth truck, includes 
instructions (on CD) - Good, various built models (Model Team or similar) - no boxes or instructions - 
Good, not checked for completeness/correctness - see photos. (Qty)
Estimate: £50-70

Lot No. 66

Lego group to include various ideas catalogues, instruction booklets and decal sheets.  Catalogues - 
6000, 7777, 8888, instruction booklets are mostly for vintage Trains and Lego City, 3 x EMPTY storage 
boxes - Fair to Good, and a quantity of EMPTY boxes - Fair to Poor - see photos. (Qty)
Estimate: £40-50

Lot No. 67

Mega Blocks/Lego group to include (1) #5611 Alien Agency - Mobile Recovery Unit - appears to be still 
Sealed, within Good box; (2) #5621 Alien Agency - Hangar 18 - box has been opened, but the contents 
appear to be unused, within Good box; (3) #9734 M1A1 Abrams Tank; (4) #9735 FDNY Firetruck; (5) 
#9762 Destroyer - generally Good (some discoloured parts), within Fair open packaging, also includes 
Lego DC Superhero's LED Lites - Superman, Wonder Woman, Batman, The Joker - Good (unused, but 
not tested), Toy Story Sealed Polybags - 30072 x 2, 30073 x 2 and a small quantity of loose Technic 
parts and Star Wars Landspeeder & minifigures, none of the sets have been checked for completeness - 
see photos. (Qty)
Estimate: £80-100

Lot No. 68

Lego Ideas #21328 Seinfeld, within Excellent sealed packaging (some minor creases/scuffs on the box).

Estimate: £40-60

Lot No. 69

Lego Technic group to include #8035 Building Set, #8055 Universal Set (Vendor note - fault with motor), 
#8640 Polar Copter, #8660 Arctic Rescue Unit (Vendor note - minor track damage), plus others, noted by 
the Vendor as all complete, but not tested or checked by Vectis, all sets include instructions - generally 
Good - some minor discolour to some parts, within Fair to Good packaging (tape repairs to most of the 
boxes) - see photo. (8)
Estimate: £70-90

Lot No. 70

Lego, #6066 Legoland Forestmen Camouflaged Outpost, with instructions - noted by the Vendor as 
complete, but not checked by Vectis - generally Good, within Fair to Good packaging (some small tears 
and some tape repairs to the box) - see photo.
Estimate: £50-70
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Lot No. 71

Lego Legoland pair to include loose/unboxed #6057 Castaway's Raft, #6270 Forbidden Island, within 
Fair to Good packaging (some small tears and scuffs on the box), both sets include instructions - noted 
by the Vendor as mostly complete - 1 missing musket & 3 palm tree leaves are broken, but not checked 
by Vectis - generally Good - see photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 72

Lego Legoland Castle group to include loose/unboxed #6012 Siege Cart, loose/unboxed #6021 Jousting 
Knights, loose/unboxed #6022 Horse Cart, loose/unboxed #6030 Catapult, #6067 Guarded Inn within 
Fair to Good packaging (some small tears and tape repairs on the box), all sets include instructions - 
noted by the Vendor as complete, but not checked by Vectis - generally Good - see photo. (5)
Estimate: £100-120

Lot No. 73

Lego Legoland Castle #6074 Black Falcon's Fortress, includes instructions - noted by the Vendor as 
complete, but not checked by Vectis - generally Good - some parts are a little discoloured, within Fair to 
Good packaging (some small tears and tape repairs on the box) - see photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 74

Lego Legoland Castle #6080 King's Castle, includes instructions - noted by the Vendor as complete, but 
not checked by Vectis - generally Good - some parts are a little discoloured, within Fair packaging (some 
tears and tape repairs on the box) - see photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 75

Lego loose/unboxed Space group to include #1593 Classic Space - Super Model (grab arm missing), 
#6876 Blacktron I - Alienator, #6891 Classic Space - Gamma V Laser Craft, #6927 Classic Space - All 
Terrain Vehicle, plus others, all sets include instructions - noted by the Vendor as complete (except 
noted), but not checked by Vectis - generally Good - some parts are a little discoloured - see photo. (11)
Estimate: £70-90

Lot No. 76

Lego Legoland - Classic Town group to include loose/unboxed #6362 Post Office, #6392 Airport, with 
Fair to Poor packaging (some runway lights are missing), loose/unboxed #6682 Cement Mixer, 
loose/unboxed #6695 Shell Tanker, plus other loose/unboxed sets, all sets include instructions - noted by 
the Vendor as complete (except noted), but not checked by Vectis - generally Good - some parts are a 
little discoloured - see photo. (16)
Estimate: £60-80

Lot No. 77

Lego mixed group to include #21304 Ideas - Doctor Who, #71171 Dimensions PS4 Starter Pack, 
Dimensions Fun Packs #71209, #71210, #71344, plus others, also includes a quantity (approx. 7kg) of 
loose Lego - various colour parts, minifigures, part built models, wheels, printed parts, instruction 
booklets, etc - generally Fair to Good - none of the parts have been tested or checked for completeness, 
with generally Fair to Good open boxes (may include a small quantity of non-Lego parts) - see photos. 
(Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 78

Lego Creator loose #10220 VW Camper, NO instructions, NO box, not checked for completeness - 
generally Fair to Good - some of the white parts have discoloured - see photo.
Estimate: £15-20
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Lot No. 79

Lego mixed group to include (1) #733 Universal Building Set; (2) #8064 Technic Universal Motor Set 9V; 
(3) #8860 Technic Car Chassis, all sets include instructions, none have been tested or checked for 
completeness - generally Fair to Good - some parts are a little discoloured, within Fair to Good open 
packaging - see photos. (3)
Estimate: £50-60

Lot No. 80

Lego #75309 Star Wars Republic Gunship - Ultimate Collector Series, built model, includes instruction 
booklet, not checked for completeness - Good Plus condition, includes Good open box - see photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 81

Lego Star Wars group to include #75234 AT-AP Walker, 75254 AT-ST Raider, #75288 AT-AT, #75300 
Imperial Tie Fighter, all sets are built/part built, include instruction booklets and some minifigures, not 
checked for completeness - Good condition (a little dusty), with Good open boxes - see photos. (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 82

Lego Star Wars group to include #75169 Duel on Naboo, #75258 Anakin's Pod Racer (20th anniversary 
edition), #75269 Duel on Mustafar, #75281 Anakin's Jedi Interceptor, #75283 Armored Assault Tank 
(AAT), all sets are built/part built, include instruction booklets and some minifigures, not checked for 
completeness - Good condition (a little dusty), with Good open boxes - see photos. (5)
Estimate: £60-80

Lot No. 83

Lego Star Wars group to include #75248 Resistance A-Wing Starfighter, #75249 Resistance Y-Wing 
Starfighter, #75270 Obi-Wan's Hut, #75271 Luke Skywalker's Landspeeder, #75273 Poe Dameron's X-
Wing Fighter, #75299 Trouble on Tatooine (x2 - not complete), all sets are built/part built, include 
instruction booklets and some minifigures, not checked for completeness - Good condition (a little dusty), 
with Good open boxes - see photos. (7)
Estimate: £80-100

Lot No. 84

Lego Star Wars group to include #75209 Han Solo's Landspeeder, #75217 Imperial Conveyex Transport, 
#75256 Kylo Ren's Shuttle, all sets are built/part built, include instruction booklets and minifigures, not 
checked for completeness - Good condition (a little dusty), with Good open boxes - see photos. (3)
Estimate: £70-90

Lot No. 85

Lego Star Wars group to include #75286 General Grievous's Starfighter (no minifigures), #75292 The 
Razor Crest (includes some minifigures), #75314 The Bad Batch Attack Shuttle (no minifigures), all sets 
are built/part built, include instruction booklets, not checked for completeness - Good condition (a little 
dusty), with Good open boxes - see photos. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 86

Lego Star Wars group to include #75099 Rey's Speeder, #75243 Slave I (20th Anniversary Edition), 
#75283 Armored Assault Tank (AAT), #75298 AT-AT vs Tauntaun microfighters, plus others, all sets are 
built/part built, include instruction booklets and some minifigures, some duplication, not checked for 
completeness - Good condition (a little dusty), with Good open boxes - see photos. (11)
Estimate: £70-90
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Lot No. 87

Lego Star Wars #75280 group (x 24) 501st Legion Clone Troopers, some sets are built/part built, include 
instruction booklets and minifigures, not checked for completeness - Good condition, with Good open 
boxes - see photos. (24)
Estimate: £120-160

Lot No. 88

Lego (& similar), a quantity of loose parts to include various colour and printed blocks, wheels, base 
plates, etc, and a quantity of Star Wars parts and minifigures, all contained within 2 x plastic tubs 
(approximately 14KG weight) - Fair to Good, some discoloured parts, also includes EMPTY #75300 box 
and instruction booklet & #40487 set, includes instruction booklet - appears to be incomplete, 2 x Lego 
encyclopedias (figures detached). (contains some non-Lego parts) - see photos. (Qty).
Estimate: £50-70

Lot No. 89

Lego Technic #8285 Tow Truck, includes instruction booklets and #8287 Motor Box, not tested and not 
checked for completeness - generally Good, some discoloured parts, within Fair packaging, a little odour 
- see photos.
Estimate: £80-100

Lot No. 90

Lego Technic #8457 Power Puller, includes instruction booklet, but does NOT include the VHS tape, not 
tested and not checked for completeness - generally Good, some discoloured parts, within Fair 
packaging, a little odour - see photos.
Estimate: £80-100

Lot No. 91

Lego Technic group to include (1) #8279 4WD X-Track; (2) #8284 Dune Buggy/Tractor; (3) #8466 4x4 
Off-Roader, plus others, all sets include instruction booklets, none have been tested or not checked for 
completeness - generally Good, some discoloured parts, within Fair packaging, a little odour - see 
photos. (8)
Estimate: £80-100

Lot No. 92

Lego Technic #8458 Silver Champion - loose/unboxed, includes instruction booklets, not checked for 
completeness, also includes a large quantity of loose parts to include beams, wheels, various colour and 
printed blocks, base plates, etc, also includes a small quantity of Technic instruction booklets and an 
EMPTY #8266 box with instruction booklet, all contained within 2 x plastic tubs (approximately 21KG 
weight) - Fair to Good, some discoloured parts (contains some non-Lego parts) - see photos. (Qty).
Estimate: £70-90

Lot No. 93

Lego Star Wars group to include #75255 Yoda, #75305 Scout Trooper Helmet, #75350 Clone 
Commander Cody Helmet, previously built, all sets include instruction booklets, not checked for 
completeness - Good, within Good open boxes - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 94

Lego Star Wars group to include #7930 Bounty Hunter Assault Gunship, #75299 The Mandalorian - 
Trouble on Tatooine, #75325 The Mandalorian's N-1 Starfighter, #75377 Invisible Hand, previously built, 
all sets include instruction booklets, not checked for completeness - Good, within Good open boxes - see 
photos. (4)
Estimate: £70-90
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Lot No. 95

Lego Star Wars group to include #75249 Resistance Y-Wing Starfighter, #75283 Armored Assault Tank 
(AAT), #75333 Obi-Wan Kenobi's Jedi Starfighter, #75362 Ahsoka Tano's T-6 Jedi Shuttle, previously 
built, all sets include instruction booklets, not checked for completeness - Good, within Good open boxes 
- see photos. (4)
Estimate: £70-90

Lot No. 96

Lego Star Wars group to include #9496 Desert Skiff, #75296 Darth Vader Meditation Chamber, #75311 
Imperial Armored Marauder, #75314 The Bad Batch Attack Shuttle, previously built, all sets include 
instruction booklets, not checked for completeness - Good, within Good open boxes - see photos. (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 97

Lego Star Wars group to include #75254 AT-ST Raider, #75336 Inquisitor Transport Scythe, #75337 AT-
TE Walker, previously built, all sets include instruction booklets, not checked for completeness - Good, 
within Good open boxes - see photos. (3)
Estimate: £70-90

Lot No. 98

Lego Star Wars loose/unboxed group to include Minifigures and sets/vehicles - noted by the Vendor as 
ARC-170, B-Wing, Z-95, Shore Trooper - NO instructions included, not checked for completeness - 
generally Good - see photo. (Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 99

Lego loose/unboxed mixed group to include #71042 Pirates Of The Caribbean - Silent Mary, NO 
minifigures includes instructions, and a quantity of Minifigures and a set noted by the Vendor as D.Va & 
Reinhardt - NO instructions, not checked for completeness - generally Good - see photo. (Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 100

Lego Technic #42056 Porsche 911 GT3 RS - orange - built model, not checked for completeness, NO 
box & No instruction booklet - Excellent condition - see photos.
Estimate: £100-120

Lot No. 101

Lego (Sealed) Indiana Jones group to include (1) #77012 Fighter Plane Chase; (2) #77013 Escape from 
the Lost Tomb; (3) Raiders of the Lost Ark - Temple of the Golden Idol, within Excellent to Mint sealed 
packaging. (3)
Estimate: £100-120

Lot No. 102

Lego (Sealed) Jurassic World/Park group to include (1) #76946 Blue & Beta Velociraptor Capture; (2) 
#76950 Triceratops Pick-Up Truck Ambush; (3) #76951 Pyroraptor & Dilophosaurus Transport; (4) 
#76958 Dilophosaurus Ambush, within Excellent to Mint sealed packaging. (4)
Estimate: £80-100
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Lot No. 103

Lego (Sealed) Jurassic World/Park group to include (1) #76959 Triceratops Research; (2) #76960 
Brachiosaurus Discovery; (3) #76964 Dinosaur Fossils: T.rex Skull, within Near Mint to Mint sealed 
packaging (all boxes have retail labels on the bottom edge). (3)
Estimate: £80-100

Lot No. 104

Lego (Sealed) #10292 The Friends Apartments, within Good to Excellent sealed packaging (some small 
scuffs/dents on the box).
Estimate: £160-200

Lot No. 105

Lego (Sealed) #10274 Ghostbusters Ecto-1, within Good to Excellent sealed packaging (some scuffs, 
scratches and creases on the box).
Estimate: £100-120

Lot No. 106

Lego (Sealed) #10300 Back to the Future Time Machine, within Good to Excellent sealed packaging 
(some scuffs, scratches and creases on the box).
Estimate: £70-90

Lot No. 107

Lego (Sealed) #21350 Jaws - Ideas #058, within Excellent sealed packaging (some minor scuffs on the 
box).
Estimate: £60-80

Lot No. 108

Lego (Sealed) #21351 Disney - Tim Burton's The Nightmare before Christmas - Ideas #059, within 
Excellent to Near Mint sealed packaging (some minor scuffs and a retail label on the base of the box).
Estimate: £70-90

Lot No. 109

Lego (Sealed) #43227 Disney 100 - Villain Icons, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some 
minor scuffs on the box).
Estimate: £70-90

Lot No. 110

Lego (Sealed) #76956 Jurassic Park - T Rex Breakout, within Excellent sealed packaging (some minor 
scuffs/creases on the box).
Estimate: £70-90
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Lot No. 111

Lego (Sealed) Disney 100 Group to include (1) #40600 100 Years Celebration; (2) #43217 'Up' House; 
(3) #43226 Disney Duos; (4) #43230 Walt Disney Tribute Camera, all within Near Mint to Mint sealed 
packaging (1 box has a retail label on the bottom face). (4)
Estimate: £80-100

Lot No. 112

Lego (Sealed) Disney 100 Group to include (1) #40600 100 Years Celebration; (2) #43212 Celebration 
Train; (3) #43217 'Up' House; (4) #43232 Peter Pan & Wendy's Flight Over London, all within Near Mint 
to Mint sealed packaging (2 boxes have a retail label on the bottom face of the box). (4)
Estimate: £70-90

Lot No. 113

Lego (Sealed) #43225 Disney - The Little Mermaid Royal Clamshell, within Excellent sealed packaging 
(some scuffs/scratches on the box).
Estimate: £80-120

Lot No. 114

Lego (Sealed) Disney pair to include #40619 Brick 'H'eadz Wall-E & Eve; (2) #21326 Winnie the Pooh - 
Ideas #034, within Excellent to Near Mint sealed packaging (dent on the top edge of 21326 box and 1 
retail label on the bottom face). (2)
Estimate: £60-80

Lot No. 115

Lego (Sealed) #21303 Disney Pixar WALL.E, within Excellent to Near Mint sealed packaging (minor 
creases on the box).
Estimate: £100-120

Lot No. 116

Lego (Sealed) #21341 Disney Hocus Pocus - Ideas #049, within Excellent sealed packaging (minor 
scuffs on the the edge of the box - mostly on the bottom face).
Estimate: £100-140

Lot No. 117

Lego (Sealed) #75810 Stranger Things - The Upside Down, within Excellent sealed Packaging (some 
small dents and scuffs on the box).
Estimate: £200-240

Lot No. 118

Lego (Sealed) #10273 Fairground Collection - Haunted House, within Excellent sealed packaging (some 
scuffs and scratches on the box - mostly on the edges).
Estimate: £120-160
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Lot No. 119

Lego (Sealed) #10297 Modular Buildings Collection - Boutique Hotel, within Excellent sealed packaging 
(some scuffs and scratches on the box - mostly on the edges).
Estimate: £100-120

Lot No. 120

Lego (Sealed) #21335 Motorised Lighthouse - Ideas #043, within Excellent to Near Mint sealed 
packaging (some minor scuffs on the edges of the box).
Estimate: £120-160

Lot No. 121

Lego (Sealed) #21338 A-Frame Cabin - Ideas #046, within Excellent sealed packaging (some small 
scuffs and scratches on the box).
Estimate: £80-120

Lot No. 122

Lego (Sealed) Ideas Pair to include (1) #21347 Red London Telephone Box - Ideas #055; (2) #40698 
Books are My Passion, within Near Mint sealed packaging. (2)
Estimate: £60-80

Lot No. 123

Lego (Sealed) #21310 Old Fishing Store - Ideas #018, within Near Mint to Mint sealed packaging.

Estimate: £200-240

Lot No. 124

Lego (Sealed) #21318 Tree House - Ideas #026, within Excellent sealed packaging (some minor scuffs 
and scratches on the box).
Estimate: £100-140

Lot No. 125

Lego (Sealed) The Spring Festival pair (1) #80112 Auspicious Dragon; (2) #80113 Chinese New Year 
Family Reunion Celebration, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some minor scuffs and 
scratches on the boxes). (2)
Estimate: £100-140

Lot No. 126

Lego (Sealed) #21325 Medieval Blacksmith - Ideas #033, within Good to Excellent sealed packaging 
(some scuffs on the box).
Estimate: £100-120
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Lot No. 127

Lego (Sealed) #21343 Viking Village - Ideas #051, within Excellent sealed packaging (some minor scuffs 
on the box).
Estimate: £60-80

Lot No. 128

Lego (Sealed) Winter Village Collection pair (1) #10275 Elf Club House; (2) #10308 Holiday Main Street, 
within Excellent sealed packaging (some minor scuffs and creases on the boxes). (2)
Estimate: £100-120

Lot No. 129

Lego (Sealed) Festive pair (1) #10293 Winter Village Collection - Santa's Visit; (2) #40565 Santa's 
Workshop, within Near Mint sealed packaging. (2)
Estimate: £60-80

Lot No. 130

Lego (Sealed) Winter Village Collection pair (1) #10325 Alpine Lodge; (2) #10339 Santa's Post Office, 
within Excellent Plus sealed packaging (some minor scuffs and creases on the boxes). (2)
Estimate: £80-100

Lot No. 131

Lego (Sealed) Festive group to include (1) #40292 Christmas Gift Box; (2) #40410 Charles Dickens 
Tribute; (3) #40426 Christmas Wreath 2-in-1, plus others, within Good to Mint sealed packaging (some 
scuffs and creases on the boxes - 1 box has a retail label on the bottom face). (5)
Estimate: £60-80

Lot No. 132

Lego (Sealed) Festive group to include (1) #40426 Christmas Wreath 2-in-1; (2) #40565 Santa's 
Workshop; (3) #40573 Christmas Tree, plus others, within Excellent to Near Mint sealed packaging 
(some minor scuffs and creases on the boxes). (5)
Estimate: £60-80

Lot No. 133

Lego (Sealed) Botanical Collection (& similar) to include (1) #10280 Flower Bouquet; (2) #10309 
Succulents; (3) #10311 Orchid; (4) #40588 Flowerpot, plus others, within Excellent to Mint sealed 
packaging (some boxes have minor scuffs). (6)
Estimate: £80-100

Lot No. 134

Lego (Sealed) Botanical Collection (& similar) to include (1) #10289 Bird of Paradise; (2) #10313 
Wildflower Bouquet; (3) #40588 Flowerpot; (4) #6544433 Botanical Gardens Gift, plus others, within 
Excellent to Mint sealed packaging (some boxes have some small scuffs/creases). (6)
Estimate: £80-100
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Lot No. 135

Lego (Sealed) Botanical Collection (& similar) to include (1) #10314 Dried Flower Centrepiece; (2) 
#10329 Tiny Plants; (3) #10340 Wreath; (4) #40460 Roses, plus others, within Excellent to Mint sealed 
packaging (some minor scuffs on the boxes - 2 boxes have retail labels on the bottom face). (6)
Estimate: £80-100

Lot No. 136

Lego (Sealed) Botanical Collection (& similar) to include (1) #10280 Flower Bouquet; (2) #10342 Pretty 
Pink Flower Bouquet; (3) #10370 Poinsettia; (4) #40588 Flowerpot, plus others, within Excellent to Mint 
sealed packaging (some boxes have minor scuffs - 1 box has a retail label on the bottom face). (6)
Estimate: £80-100

Lot No. 137

Lego (Sealed) Botanical Collection (& similar) to include (1) #10281 Bonsai Tree; (2) #10345 Flower 
Arrangement; (3) #10328 Bouquet of Roses; (4) #40460 Roses; (5) #40524 Sunflowers, within Excellent 
to Mint sealed packaging (some boxes have minor scuffs - 1 box has a retail label on the bottom face). 
(5)
Estimate: £80-100

Lot No. 138

Lego (Sealed) #10243 Creator Parisian Restaurant - Modular Buildings Series, within Near Mint to Mint 
sealed packaging.
Estimate: £160-200

Lot No. 139

Lego (Sealed) #10220 Creator VW Volkswagen T1 Camper Van, within Excellent to Near Mint sealed 
packaging (some minor scuffs on the box).
Estimate: £70-90

Lot No. 140

Lego (Sealed) #10251 Creator Brick Bank - Modular Buildings Series, within Excellent to Near Mint 
sealed packaging (some minor scuffs on the box).
Estimate: £200-240

Lot No. 141

Lego (Sealed) #10260 Creator Downtown Diner - Modular Buildings Series, within Excellent Plus sealed 
packaging (some small scuffs and scratches on the box).
Estimate: £120-160

Lot No. 142

Lego (Sealed) #10270 Creator Bookshop - Modular Buildings Series, within Excellent Plus sealed 
packaging (some small scuffs and scratches on the box).
Estimate: £100-120
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Lot No. 143

Lego (Sealed) #10242 Creator Mini Cooper, within Excellent Plus sealed packaging (some small scuffs 
on the box).
Estimate: £100-120

Lot No. 144

Lego (Sealed) #10252 Creator - Volkswagen Beetle, within Excellent Plus sealed packaging (some minor 
scuffs on the box).
Estimate: £50-70

Lot No. 145

Lego (Sealed) #10265 Creator Expert - Ford Mustang, within Excellent sealed packaging (some small 
scuffs, scratches and creases on the box).
Estimate: £60-80

Lot No. 146

Lego (Sealed) Creator group to include (1) #31083 Cruising Adventures; (2) #31132 Viking Ship and the 
Midgard Serpent; (3) #40650 Land Rover Classic Defender, plus others, within Excellent Plus to Mint 
sealed packaging (some boxes have minor scuffs). (6)
Estimate: £80-100

Lot No. 147

Lego (Sealed) Creator pair to include (1) #31109 Pirate Ship; (2) #31132 Viking Ship and the Midgard 
Serpent, within Excellent sealed packaging (some scuffs and creases on the boxes). (2)
Estimate: £100-120

Lot No. 148

Lego (Sealed) Creator group to include (1) #31122 Fish Tank; (2) #31139 Cozy House; (3) #31143 
Birdhouse; (4) #40650 Land Rover Classic Defender, plus others, within Near Mint to Mint sealed 
packaging (some boxes have minor scuffs - 1 box has a retail label on the bottom face). (6)
Estimate: £80-100

Lot No. 149

Lego (Sealed) Creator pair to include (1) #31120 Medieval Castle; (2) #31132 Viking Ship and the 
Midgard Serpent, within Excellent to Near Mint sealed packaging (minor scuffs on the edges of the 
boxes). (2)
Estimate: £100-120

Lot No. 150

Lego (Sealed) Classic group to include (1) #10715 Bricks on a Roll; (2) #11022 Space Mission; (3) 
#11030 Lots of Bricks; (4) #11036 Creative Vehicles, within Good to Excellent sealed packaging (some 
scuffs and retail labels on the boxes). (4)
Estimate: £60-80
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Lot No. 151

Lego (Sealed) Classic group to include (1) #10715 Bricks on a Roll; (2) #11021 90 Years of Play; (3) 
#11029 Creative Party Box; (4) #11030 Lots of Bricks, within Excellent to Near Mint sealed packaging 
(some minor scuffs on the boxes). (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 152

Lego (Sealed) group to include (1) #10331 Kingfisher Bird; (2) #21342 The Insect Collection - Ideas 
#050; (3) #31211 The Fauna Collection - Macaw Parrots, within Excellent to Near Mint sealed packaging 
(some minor scuffs on the boxes). (3)
Estimate: £80-100

Lot No. 153

Lego (Sealed) mixed group to include (1) #21345 Polaroid OneStep SX-70 Camera - Ideas #053; (2) 
#31147 Creator Retro Camera; (3) #31148 Retro Roller Skate; (4) #31214 Love - Robert Indiana; (5) 
#43103 Vidiyo - Punk Pirate BeatBox, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some minor scuffs 
on the boxes - most have a retail label on the bottom face). (5)
Estimate: £60-80

Lot No. 154

Lego pair to include (1) #31206 Art - The Rolling Stones, box has been opened, but the contents appear 
to be unused and are still sealed within the original bags, not checked for completeness - see photo - 
Mint, within Fair to Poor original box; (2) #40699 Retro Record Player, within Near Mint to Mint Sealed 
packaging. (2)
Estimate: £60-80

Lot No. 155

Lego (Sealed) mixed group to include (1) #10282 Adidas Originals Superstar; (2) #40486 Mini Adidas 
Originals Superstar; (3) #40516 Everyone is Awesome; (4) #40698 Ideas - Books are my Passion, within 
Near Mint to Mint sealed packaging. (4)
Estimate: £80-100

Lot No. 156

Lego (Sealed) mixed group to include (1) #21034 Architecture - London; (2) #40595 Ideas - Tribute to 
Galileo Galilei; (3) #92177 Ship in a Bottle - Ideas #020, within Near Mint to Mint sealed packaging. (3)
Estimate: £70-90

Lot No. 157

Lego (Sealed) Friends group to include (1) #41449 Andrea's Family House; (2) #41711 Emma's Art 
School; (3) #41757 Botanical Garden, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some scuffs on 
the boxes). (3)
Estimate: £80-100

Lot No. 158

Lego (Sealed) Friends group to include (1) #41378 Dolphins Rescue Mission; (2) #41444 Heartlake City 
Organic Cafe; (3) #41738 Dog Rescue Bike; (4) #41757 Botanical Garden, within Excellent to Near Mint 
sealed packaging (some scuffs on the boxes). (4)
Estimate: £60-80
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Lot No. 159

Lego (Sealed) mixed group to include (1) #40649 Up-Scaled Lego Minifigure; (2) #40639 Bird's Nest; (3) 
#41956 Picture Frames & Bracelet Ice Cream; (4) #41957 Adhesive Patches Mega Pack, plus others, 
within Near Mint to Mint sealed packaging. (9)
Estimate: £80-100

Lot No. 160

Lego (Sealed) mixed group to include (1) #40581 Bionicle - Tahu & Takua; (2) #70821 The Lego Movie - 
Emmet and Benny's 'Build & Fix' Workshop!; (3) #75976 Overwatch - Wrecking Ball; (4) #75977 
Overwatch - Junkrat & Roadhog, plus others, within Excellent to Mint sealed packaging. (6)
Estimate: £80-100

Lot No. 161

Lego (Sealed) Marvel group to include (1) #76173 Spider-Man & Ghost Rider vs. Challenge; (2) #76185 
Spider-Man at the Sanctum Workshop; (3) #76245 Ghost Rider Mech & Bike; (4) #76249 Venomized 
Groot, plus others, within Near Mint to Mint sealed packaging (3 boxes have a retail label on the bottom 
face). (7)
Estimate: £70-90

Lot No. 162

Lego (Sealed) Marvel - The Infinity Saga group to include (1) #76193 The Guardians' Ship; (2) #76200 
Bro Thor's New Asgard; (3) #76217 I am Groot, within Good to Mint sealed packaging (76193 box is a 
little faded and some scuffs - mostly on the edges). (3)
Estimate: £70-90

Lot No. 163

Lego (Sealed) #76218 Marvel - The Infinity Saga Sanctum Sanctorum, within Good to Excellent sealed 
packaging (some scuffs and creases on the box).
Estimate: £80-100

Lot No. 164

Lego (Sealed) #76178 Marvel Spider-Man Daily Bugle, within Good to Excellent sealed packaging (some 
scuffs and scratches on the box - some of the seals are a little stretched).
Estimate: £160-200

Lot No. 165

Lego (Sealed) Batman Classic TV Series pair (1) #76188 Batmobile, within Near Mint sealed packaging; 
(2) #76328 Batmobile, within Excellent sealed packaging (some scuffs on the box). (2)
Estimate: £80-100

Lot No. 166

Lego (Sealed) Batman group to include (1) #76181 Batmobile: The Penguin Chase; (2) #76224 
Batmobile: Batman vs. The Joker Chase; (3) #76239 Batmobile Tumbler: Scarecrow Showdown; (4) 
#76303 Batman Tumbler vs. Two-Face & The Joker, within Near Mint sealed packaging (2 of the boxes 
have a retail label on the bottom face). (4)
Estimate: £80-100
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Lot No. 167

Lego (Sealed) #76139 Batman's 1989 Batmobile, within Excellent Plus sealed packaging (some small 
scuffs on the box).
Estimate: £220-260

Lot No. 168

Lego (Sealed) Hidden Side group to include (1) #70419 Wrecked Shrimp Boat; (2) #70420 Graveyard 
Mystery (see note); (3) #70422 Shrimp Shack Attack; (4) #70423 Paranormal Intercept Bus 3000; (5) 
#70425 Newbury Haunted High School, plus others, within Excellent to Near Mint sealed packaging 
(70420 box is open, but the contents are sealed within the original 2 x bags, but not checked for 
correctness). (9)
Estimate: £100-120

Lot No. 169

Lego (Sealed) #42055 Technic - Bucket Wheel Excavator + Power Functions, within Good sealed 
packaging (some creases, scuffs and scratches on the box - some of the seals are stretched and 1 seal 
has detached - box weight 6.00kg).
Estimate: £140-180

Lot No. 170

Lego (Sealed) #42083 Technic - Bugatti Chiron, within Good to Excellent sealed packaging (some small 
dents, scuffs and scratches on the box).
Estimate: £140-180

Lot No. 171

Lego (Sealed) #42096 Technic - Porsche 911 RSR, within Good to Excellent sealed packaging (some 
creases, scuffs and scratches on the box).
Estimate: £60-80

Lot No. 172

Lego (Sealed) #42110 Technic - Land Rover Defender, within Excellent sealed packaging (some minor 
scuffs on the box).
Estimate: £100-140

Lot No. 173

Lego (Sealed) #42128 Technic Heavy-Duty Tow Truck with Pneumatic Functions, within Excellent sealed 
packaging (some small scuffs on the box).
Estimate: £70-90

Lot No. 174

Lego (Sealed) #42115 Technic - Lamborghini Sian FKP37, within Excellent sealed packaging (some 
small scuffs on the box).
Estimate: £140-180
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Lot No. 175

Lego (Sealed) #42141 Technic McLaren Formula 1 Team 2022 Race Car, within Excellent sealed 
packaging (some small scuffs on the box and 1 retail label on the bottom face).
Estimate: £60-80

Lot No. 176

Lego (Sealed) #42171 Technic Mercedes-AMG F1 W14 E Performance, within Excellent sealed 
packaging (some small scuffs on the box and 1 retail label on the bottom face).
Estimate: £60-80

Lot No. 177

Lego (Sealed) pair to include (1) #10290 Pickup Truck, within Excellent sealed packaging (some minor 
scuffs on the box); (2) #40586 Icons - Moving Truck, within Near Mint packaging. (2)
Estimate: £60-80

Lot No. 178

Lego (Sealed) #10317 Icons - Land Rover Classic Defender 90, within Excellent sealed packaging (some 
scuffs on the box).
Estimate: £80-100

Lot No. 179

Lego (Sealed) #10321 Icons - Corvette, within Excellent sealed packaging (some scuffs on the box).

Estimate: £60-80

Lot No. 180

Lego (Sealed) #10318 Icons - Airbus Concorde, within Excellent sealed packaging (some minor scuffs 
and creases on the box).
Estimate: £80-120

Lot No. 181

Lego (Sealed) #21344 The Orient Express Train - Ideas #052, within Excellent sealed packaging (some 
minor scuffs and scratches on the box).
Estimate: £120-160

Lot No. 182

Lego (Sealed) #10294 Sculptures - Titanic, within Mint sealed packaging, also includes Good transit 
carton.
Estimate: £280-360
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Lot No. 183

Lego (Sealed) #10335 Icons - The Endurance, within Excellent to Near Mint sealed packaging (small 
crease/scuff in one corner - probably caused in transit), also includes Good transit carton.
Estimate: £120-160

Lot No. 184

Lego (Sealed) Speed Champions group to include (1) #75885 Ford Fiesta M-Sport WRC; (2) #75886 
Ferrari 488 GT3 "Scuderia Corsa"; (3) #75894 1967 Mini Cooper S Rally and 2018 Mini John Cooper 
Works Buggy; (4) #76909 Mercedes-AMG F1 W12 E Performance & Mercedes-AMG Project One, within 
Excellent to Near Mint sealed packaging (1 box has a retail label on the bottom face). (4)
Estimate: £70-90

Lot No. 185

Lego (Sealed) Speed Champions group to include (1) #75890 Ferrari F40 Competizione; (2) #75891 
Chevrolet Camaro ZL1 Race Car; (3) #75893 2018 Dodge Challenger SRT Demon and 1970 Dodge 
Charger R/T; (4) #75895 1974 Porsche 911 Turbo 3.0, plus others, within Excellent sealed packaging (4 
boxes have retail labels on the bottom face). (6)
Estimate: £70-90

Lot No. 186

Lego (Sealed) Speed Champions group to include (1) #76895 Ferrari F8 Tributo; (2) #76896 Nissan GT-
R NISMO; (3) #76897 1985 Audi Sport Quattro S1; (4) #76898 Formula E Panasonic Jaguar Racing 
GEN2 Car & Jaguar I-PACE eTROPHY, within Excellent sealed packaging (1 box has a retail/security 
label on the bottom face). (4)
Estimate: £80-100

Lot No. 187

Lego (Sealed) Speed Champions group to include (1) #76900 Koenigsegg Jesko; (2) #76901 Toyota GR 
Supra; (3) #76903 Chevrolet Corvette C8.R Race Car and 1969 Chevrolet Corvette; (4) #76904 Mopar 
Dodge//SRT Top Fuel Dragster and 1970 Dodge Challenger T/A, within Excellent sealed packaging (2 
boxes have retail labels on the bottom face). (4)
Estimate: £70-90

Lot No. 188

Lego (Sealed) Speed Champions group to include (1) #76905 Ford GT Heritage Edition and Bronco R; 
(2) #76906 1970 Ferrari 512 M; (3) #76908 Lamborghini Countach, within Excellent to Near Mint sealed 
packaging (some small scuffs/creases on the 76905 box). (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 189

Lego (Sealed) Speed Champions group to include (1) #76909 Mercedes-AMG F1 W12 E Performance 
One; (2) #76910 Aston Martin Valkyrie AMR Pro and Aston Martin Vantage GT3; (3) #76911 007 - Aston 
Martin DB5; (4) #76912 Fast & Furious - 1970 Dodge Charger R/T, plus others, within Excellent to Near 
mint sealed packaging (2 boxes have retail labels on the bottom face). (8)
Estimate: £70-90

Lot No. 190

Lego (Sealed) Speed Champions group to include (1) #76918 McLaren Solus GT & McLaren F1 LM; (2) 
#76921 Audi S1 e-tron quattro; (3) #76922 BMW M4 GT3 & BMW M Hybrid V8; (4) #76923 Lamborghini 
Lambo V12 Vision Gran Turismo, plus others, within Excellent to Near mint sealed packaging (3 boxes 
have retail labels on the bottom face). (8)
Estimate: £60-80
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Lot No. 191

Lego (Sealed) Speed Champions group to include (1) #76922 BMW M4 GT3 & BMW M Hybrid V8; (2) 
#76924 Mercedes-AMG G 63 & Mercedes-AMG SL 63; (3) #76925 Aston Martin Vantage Safety Car & 
AMR23; (4) #76934 Ferrari F40, plus others, within Excellent to Near mint sealed packaging (4 boxes 
have retail labels on the bottom face). (6)
Estimate: £70-90

Lot No. 192

Lego (Sealed) mixed group to include (1) #10330 Icons - McLaren MP4/4 & Ayrton Senna; (2) #40450 
Amelia Earhart Tribute; (3) #40586 Moving Truck; (4) #40681 Retro Food Truck, plus others, within Good 
to Near Mint sealed packaging. (6)
Estimate: £60-80

Lot No. 193

Lego (Sealed) #10278 Modular Buildings Collection - Police Station within Excellent sealed packaging 
(some scuffs on the box).
Estimate: £100-120

Lot No. 194

Lego (Sealed) #10312 Modular Buildings Collection - Jazz Club within Good to Excellent sealed 
packaging (some scuffs, creases and dents on the box).
Estimate: £100-120

Lot No. 195

Lego (Sealed) #10236 Icons - Modular Buildings Collection - Natural History Museum, within Excellent 
sealed packaging (some small scuffs on the box. 
Estimate: £120-160

Lot No. 196

Lego (Sealed) #10332 Icons - Medieval Town Square, within Mint sealed packaging, also includes Good 
transit carton.
Estimate: £80-100

Lot No. 197

Lego (Sealed) #10350 Icons - Modular Buildings Collection - Tudor Corner, within Mint sealed 
packaging, also includes Fair transit carton.
Estimate: £100-120

Lot No. 198

Lego (Sealed) #21353 The Botanical Garden - Ideas #061, within Mint sealed packaging, also includes 
Fair transit carton.
Estimate: £120-140

25 / 77

Auction E068
Retro Action Man / Lego / Scalextric on 29 July 2025



Lot No. 199

Lego (Sealed) #21325 Medieval Blacksmith - Ideas #033, within Good to Excellent sealed packaging 
(some scuffs and creases on the box - some of the seals are a little stretched - box weight 2.45kg).
Estimate: £100-120

Lot No. 200

Lego (Sealed) #21330 Home Alone - Ideas #038, within Excellent to Near Mint sealed packaging (minor 
scuffs on the box).
Estimate: £140-160

Lot No. 201

Lego (Sealed) #43222 Disney 100 -Disney Castle, within Excellent to Near Mint sealed packaging (minor 
scuffs on the box).
Estimate: £140-180

Lot No. 202

Lego (Sealed) #43242 Disney Snow White and the Seven Dwarfs' Cottage, within Mint sealed 
packaging, also includes Good transit carton.
Estimate: £100-120

Lot No. 203

Lego (Sealed) #71040 Disney Castle, within Excellent to Near Mint sealed packaging (minor scuffs on 
the box).
Estimate: £220-260

Lot No. 204

Lego (Sealed) mixed group to include (1) #21319 Friends Central Park - Ideas #027; (2) #40197 
Wedding Favor Set 2018; (3) #40530 Jane Goodall Tribute; (4) #40574 Lego Brand Store, within 
Excellent to Mint sealed packaging. (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 205

Lego (Sealed) mixed group to include (1) #21316 The Flintstones - Ideas #024; (2) #40533 Cosmic Card 
Adventures; (3) #40563 Tribute to Lego House; (4) #40589 Pirate Ship Playground, within Excellent to 
Mint sealed packaging (some scuffs on the 21316 box). (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 206

Lego (Sealed) mixed group to include (1) #10363 Icons - Leonardo da Vinci's Flying Machine; (2) #40595 
Ideas - Tribute to Galileo Galilei (x 2); (3) #40681 Retro Food Truck; (4) #40729 Shackleton's Lifeboat, 
plus others, within Excellent to Mint sealed packaging (10363 box has a retail label on the bottom face). 
(9)
Estimate: £100-120
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Lot No. 207

Lego (Sealed) #10316 The Hobbit & the Lord of the Rings - Rivendell, within Mint sealed packaging, also 
includes Fair to Good transit carton.
Estimate: £200-240

Lot No. 208

Lego (Sealed) Dungeons & Dragons pair to include: (1) #21348 Red Dragon's Tale - Ideas #056; (2) 
#6510864 Dice Box, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some small scuffs on the 21348 
box). (2)
Estimate: £200-240

Lot No. 209

Lego (Sealed) #10305 Lion Knights' Castle, within Excellent Plus sealed packaging (some small scuffs, 
mostly on the bottom face).
Estimate: £200-240

Lot No. 210

Lego (Sealed) #10320 Eldorado Fortress, within Near Mint to Mint sealed packaging.

Estimate: £100-120

Lot No. 211

Lego (Sealed) #10497 Classic Space - Galaxy Explorer, within Excellent sealed packaging (some small 
scuffs/scratches, mostly on the bottom face of the box).
Estimate: £60-80

Lot No. 212

Lego (Sealed) Technic group to include (1) #42121 Heavy Duty Excavator; (2) #42136 John Deere 
9620R 4WD Tractor; (3) #42147 Dump Truck; (4) #42168 John Deere 9700 Forage Harvester, within 
Excellent to Near Mint sealed packaging (minor scuffs on the boxes - 1 box has a retail label on the 
bottom face). (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 213

Lego (Sealed) Harry Potter (& similar) group to include (1) #40598 Gringotts Vault; (2) #75947 Hagrid's 
Hut: Buckbeak's Rescue; (3) #75957 The Knight Bus, plus others, within Excellent sealed packaging 
(minor scuffs on the boxes - 2 boxes have retail labels). (5)
Estimate: £80-100

Lot No. 214

Lego (Sealed) #71043 Harry Potter - Hogwarts Castle, within Good sealed packaging (large crease/tear 
on the front face and scuffs/scratches on the box.
Estimate: £180-200
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Lot No. 215

Lego (Sealed) Harry Potter pair to include (1) #40598 Gringotts Vault; (2) #75948 Hogwarts Clock Tower, 
within Excellent sealed packaging (some scuffs on the boxes). (2)
Estimate: £60-80

Lot No. 216

Lego (Sealed) Harry Potter pair to include (1) #75953 Hogwarts Whomping Willow; (2) #75954 Hogwarts 
Great Hall, within Excellent sealed packaging (some scuffs and creases on the boxes). (2)
Estimate: £80-100

Lot No. 217

Lego (Sealed) Harry Potter pair to include (1) #75968 4 Privet Drive; (2) #75969 Hogwarts Astronomy 
Tower, within Excellent sealed packaging (some minor scuffs on the boxes). (2)
Estimate: £60-80

Lot No. 218

Lego (Sealed) #75980 Harry Potter - Attack on the Burrow, within Excellent sealed packaging (some 
small scuffs and scratches on the box).
Estimate: £60-80

Lot No. 219

Lego (Sealed) #75978 Harry Potter - Diagon Alley, within Excellent sealed packaging (some scuffs and 
scratches on the box).
Estimate: £180-200

Lot No. 220

Lego (Sealed) Harry Potter Hogwarts Moment(s) group to include (1) #76382 Transfiguration Class; (2) 
#76385 Charms Class; (3) #76396 Divination Class; (4) #76397 Defence Against the Dark Arts Class, 
plus others, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some minor scuffs on the boxes). (6)
Estimate: £70-90

Lot No. 221

Lego (Sealed) Harry Potter group to include (1) #76386 Hogwarts: Polyjuice Potion Mistake; (2) #76388 
Hogsmeade Village Visit; (3) #76399 Hogwarts: Magical Trunk; (4) #76400 Hogwarts: Carriage and 
Thestrals, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some minor scuffs on the boxes). (4)
Estimate: £80-100

Lot No. 222

Lego (Sealed) Harry Potter pair to include (1) #76389 Hogwarts Chamber of Secrets; (2) #76398 
Hogwarts Hospital Wing, within Excellent sealed packaging (some scuffs and creases on the boxes). (2)
Estimate: £80-100
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Lot No. 223

Lego (Sealed) #76391 Hogwarts Icons - Collectors' Edition, within Excellent sealed packaging (some 
scuffs on the box).
Estimate: £100-140

Lot No. 224

Lego (Sealed) Harry Potter group to include (1) #76401 Hogwarts Courtyard: Sirius's Rescue; (2) #76402 
Hogwarts: Dumbledore's Office; (3) #76404 Advent Calendar, within Excellent to Near Mint sealed 
packaging (some minor scuffs on the boxes - 1 box has a retail label on the bottom face). (3)
Estimate: £80-100

Lot No. 225

Lego (Sealed) Harry Potter group to include (1) #76403 The Ministry of Magic; (2) #76406 Hungarian 
Horntail Dragon; (3) #76413 Hogwarts: Room of Requirement, within Excellent sealed packaging (some 
minor scuffs/creases on the boxes - 2 boxes have a retail label on the bottom face). (3)
Estimate: £80-100

Lot No. 226

Lego (Sealed) #76405 Harry Potter - Hogwarts Express Collectors' Edition, within Near Mint sealed 
packaging, also includes Good transit carton.
Estimate: £220-260

Lot No. 227

Lego (Sealed) Harry Potter group to include (1) #76407 The Shrieking Shack & Whomping Willow; (2) 
#76415 The Battle of Hogwarts; (3) #76424 Flying Ford Anglia; (4) #76426 Hogwarts Castle Boathouse, 
within Excellent to Near Mint sealed packaging (some minor scuffs on the boxes - 2 boxes have a retail 
label on the bottom face). (4)
Estimate: £80-100

Lot No. 228

Lego (Sealed) #76408 Harry Potter - 12 Grimmauld Place, within Excellent to Near Mint sealed 
packaging (some minor scuffs on the box).
Estimate: £80-100

Lot No. 229

Lego (Sealed) Harry Potter group to include (1) #76409 Gryffindor House Banner; (2) #76410 Slytherin 
House Banner; (3) #76416 Quidditch Trunk; (4) #76418 Advent Calendar, plus others, within Excellent to 
Near Mint sealed packaging (some minor scuffs/creases on the boxes - 5 of the boxes have a 
retail/security label on the bottom face). (6)
Estimate: £80-100

Lot No. 230

Lego (Sealed) #76417 Harry Potter - Gringotts Wizarding Bank - Collectors' Edition, within Good to 
Excellent sealed packaging (some small scuffs, scratches, creases and dents on the box.
Estimate: £140-180
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Lot No. 231

Lego (Sealed) Harry Potter group to include (1) #76419 Hogwarts Castle and Grounds; (2) #76420 
Triwizard Tournament: The Black Lake; (3) #76428 Hagrid's Hut: An Unexpected Visit, within Excellent to 
Near Mint sealed packaging (some minor scuffs on the boxes - 2 of the boxes have a retail label on the 
bottom face). (3)
Estimate: £80-100

Lot No. 232

Lego (Sealed) Harry Potter pair to include (1) #76423 Hogwarts Express & Hogsmeade Station; (2) 
#76430 Hogwarts Castle Owlery, within Excellent sealed packaging (some small scuffs/scratches on the 
boxes - 1 box has a retail label on the bottom face). (2)
Estimate: £70-90

Lot No. 233

Lego (Sealed) Harry Potter group to include (1) #76429 Talking Sorting Hat; (2) #76431 Hogwarts 
Castle: Potions Class; (3) #76433 Mandrake; (4) #76439 Ollivanders & Madam Malkin's Robes, within 
Excellent sealed packaging (some small scuffs on the boxes - 3 of the boxes have a retail label on the 
bottom face). (4)
Estimate: £80-100

Lot No. 234

Lego (Sealed) #76440 Harry Potter - Triwizard Tournament: The Arrival, within Excellent sealed 
packaging (some minor scuffs on the box).
Estimate: £60-80

Lot No. 235

Lego (Sealed) City "Police" group to include (1) #60141 Station; (2) #60239 Patrol Car; (3) #60242 
Highway Arrest; (4) #60369 Mobile Police Dog Training, within Good to Near Mint sealed packaging 
(some scuffs and creases on the boxes - 1 of the boxes has a retail label on the bottom face). (4)
Estimate: £70-90

Lot No. 236

Lego (Sealed) City "Train" group to include (1) #60198 Cargo Train; (2) #60205 Tracks and Curves; (3) 
#60238 Switch Tracks, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some minor scuffs on the boxes). 
(3)
Estimate: £100-120

Lot No. 237

Lego (Sealed) City "Recreational" group to include (1) #60203 Ski Resort; (2) #60283 Holiday Camper 
Van; (3) #60327 Horse Transporter, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some minor scuffs 
on the boxes - 1 box has a retail label on the bottom face). (3)
Estimate: £70-90

Lot No. 238

Lego (Sealed) City "Hospital/Rescue" group to include (1) #60204 City Hospital; (2) #60405 Emergency 
Rescue Helicopter; (3) #60451 Emergency Ambulance; (4) #60453 Lifeguard Truck, within Excellent 
sealed packaging (some minor scuffs on the boxes - 3 of the boxes have retail labels on the bottom 
face). (4)
Estimate: £70-90
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Lot No. 239

Lego (Sealed) City "Fire" group to include (1) #60215 Fire Station (see note); (2) #60216 Downtown Fire 
Brigade; (3) #60231 Fire Chief Response Truck; (4) #60373 Fire Rescue Boat, within Excellent sealed 
packaging (some scuffs on the boxes - 60215 box is open, but the contents are still sealed within the 
original bags - not checked for completeness). (4)
Estimate: £80-100

Lot No. 240

Lego (Sealed) City "Food & Drink" group to include (1) #60233 Donut Shop Opening; (2) #60253 Ice-
cream Truck; (3) #60384 Penguin Slushy Van, plus others, within Excellent to Near Mint sealed 
packaging (some minor scuffs on the boxes - 2 of the boxes have retail labels on the bottom face). (6)
Estimate: £70-90

Lot No. 241

Lego (Sealed) City "Police" group to include (1) #60243 Police Helicopter Chase; (2) #60246 Police 
Station; (3) #60314 Ice Cream Truck Police Chase, plus others, within Excellent sealed packaging (some 
scuffs on the boxes - 2 of the boxes have a retail/security label on the bottom face). (6)
Estimate: £70-90

Lot No. 242

Lego (Sealed) City "Harbor & Deep Sea" group to include (1) #60264 Ocean Exploration Submarine; (2) 
#60265 Ocean Exploration Base; (3) #60377 Explorer Diving Boat, plus others, within Near Mint sealed 
packaging (2 of the boxes have a retail label on the bottom face). (5)
Estimate: £60-80

Lot No. 243

Lego (Sealed) #60266 City - Deep Sea - Ocean Exploration Ship, within Excellent sealed packaging 
(some scuffs on the box).
Estimate: £70-90

Lot No. 244

Lego (Sealed) City "Racing/Off-Road" group to include (1) #60115 4 x 4 Off Roader; (2) #60258 Tuning 
Workshop; (3) #60383 Electric Sports Car; (4) #60406 Race Car and Car Carrier Truck, plus others, 
within Excellent to Near Mint sealed packaging (some minor scuffs on the boxes - 4 of the boxes have a 
retail label on the bottom face). (8)
Estimate: £80-100

Lot No. 245

Lego (Sealed) City "Emergency" group to include (1) #40582 4x4 Off-Road Ambulance Rescue; (2) 
#60282 Fire Command Unit; (3) #60371 Emergency Vehicles HQ; (4) #60374 Fire Command Truck, 
within Excellent sealed packaging (some scuffs on the boxes - 1 box has a retail label on the bottom 
face). (4)
Estimate: £80-100

Lot No. 246

Lego (Sealed) City "Stuntz/Race" group to include (1) #60294 Stunt Show Truck; (2) #60295 Stunt Show 
Arena; (3) #60305 Car Transporter; (4) #60342 The Shark Attack Stunt Challenge, plus others, within 
Good to Near Mint sealed packaging (scuffs and creases on some of the boxes - 3 boxes have retail 
labels on the bottom face). (8)
Estimate: £70-90
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Lot No. 247

Lego (Sealed) City "Police/Emergency" group to include (1) #40582 4x4 Off-Road Ambulance Rescue; 
(2) #60138 High Speed Chase; (3) #60317 Police Chase at the Bank, within Good to Near Mint sealed 
packaging (scuffs and creases on 1 of the boxes - 2 boxes have retail labels on the bottom face). (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 248

Lego (Sealed) City "Building/Traffic" group to include (1) #60329 School Day; (2) #60386 Recycling 
Truck; (3) #60398 Family House and Electric Car, plus others, within Excellent to Near Mint sealed 
packaging (some minor scuffs on the boxes). (5)
Estimate: £80-100

Lot No. 249

Lego (Sealed) City "Hospital/Emergency" pair to include (1) #40582 4x4 Off-Road Ambulance Rescue; 
(2) #60330 Hospital, within Excellent sealed packaging (some scuffs on the boxes). (2)
Estimate: £70-90

Lot No. 250

Lego (Sealed) City "Train" group to include (1) #60205 Tracks and Curves; (2) #60238 Switch Tracks; (3) 
#60335 Train Station, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some minor scuffs on the boxes). 
(3)
Estimate: £60-80

Lot No. 251

Lego (Sealed) #60336 City - RC Freight Train, within Excellent sealed packaging (some minor scuffs on 
the box).
Estimate: £100-120

Lot No. 252

Lego (Sealed) #60337 City - Express Passenger Train, within Excellent to Near Mint sealed packaging 
(some minor scuffs on the box - 1 retail label on the bottom face).
Estimate: £60-80

Lot No. 253

Lego (Sealed) City "Arctic" group to include (1) #60190 Ice Glider; (2) #60368 Explorer Ship; (3) #60376 
Explorer Snowmobile, within Excellent sealed packaging (some scuffs/creases on the boxes - 1 box has 
a retail label on the bottom face). (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 254

Lego (Sealed) City "Arctic" pair to include (1) #60378 Explorer Truck and Mobile Lab; (2) #60379 Deep-
Sea Explorer Submarine, within Excellent Plus sealed packaging (some minor scuffs on the boxes - 1 
box has a retail label on the bottom face). (2)
Estimate: £80-100
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Lot No. 255

Lego (Sealed) City "Traffic" group to include (1) #60386 Recycling Truck; (2) #60408 Car Transporter; (3) 
#60440 Lego Delivery Truck, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some minor scuffs on the 
boxes - 2 boxes have retail labels on the bottom face). (3)
Estimate: £80-100

Lot No. 256

Lego (Sealed) City "Construction" group to include (1) #60252 Bulldozer; (2) #60324 Mobile Crane; (3) 
#60409 Mobile Construction Crane; (4) #60420 Excavator, plus others, within Excellent to Near Mint 
sealed packaging (some minor scuffs on the boxes - 3 boxes have retail/security labels on the bottom 
face). (7)
Estimate: £100-120

Lot No. 257

Lego (Sealed) City mixed group to include (1) #40582 4x4 Off-Road Ambulance Rescue; (2) #60222 
Snow Groomer; (3) #60419 Police Prison Island, plus others, within Excellent sealed packaging (some 
minor scuffs on the boxes - 2 boxes have retail labels on the side face). (5)
Estimate: £70-90

Lot No. 258

Lego (Sealed) City "Jungle" group to include (1) #60424 Explorer ATV; (2) #60425 Water Plane; (3) 
#60426 Truck; (4) #60437 Helicopter, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some minor scuffs 
on the boxes - 3 boxes have retail labels on the bottom face). (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 259

Lego (Sealed) City "Farm (& related)" group to include (1) #60223 Harvester Transport; (2) #60345 
Farmers Market Van; (3) #60346 Barn & Farm Animals (x 2), plus others, some duplication, within 
Excellent to Near Mint sealed packaging (some minor scuffs on the boxes - 1 box has a retail/security 
label on the bottom face). (8)
Estimate: £80-100

Lot No. 260

Lego (Sealed) City mixed group to include (1) #60347 Grocery Store; (2) #60352 Advent Calendar 2022; 
(3) #60363 Ice-Cream Shop; (4) #60381 Advent Calendar 2023, plus others, within Excellent to Near 
Mint sealed packaging (some minor scuffs on the boxes - 3 boxes have a retail label on the bottom face). 
(7)
Estimate: £60-80

Lot No. 261

Lego (Sealed) City mixed group to include (1) #60267 Safari Off-roader; (2) 60385 Construction Digger; 
(3) #60401 Construction Steam Roller; (4) #60422 Harbour; (5) #5004940 Bricktober Minifigure 
Collection - Toy "R" Us Exclusive, within Excellent to Near Mint sealed packaging (some scuffs on the 
boxes - 1 box has a retail label on the bottom face). (5)
Estimate: £60-80

Lot No. 262

Lego #21322 Pirates of Barracuda Bay - Ideas #030 - previously built and then organised into numbered 
bags by the Vendor, minifigure parts are visible, includes instruction booklet, set has not been checked 
for completeness - Good to Excellent condition, within Good open box - see photo.
Estimate: £70-90
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Lot No. 263

Lego #75827 Ghostbusters - Firehouse Headquarters - previously built and then organised into 
numbered bags by the Vendor, minifigure parts are visible, includes instruction booklet, set has not been 
checked for completeness - Good to Excellent condition, within Good open box - see photo.
Estimate: £160-200

Lot No. 264

Lego Scooby-Doo! group to include (1) #75900 Mummy Museum Mystery; (2) #75901 Mystery Plane 
Adventures; (3) #75902 The Mystery Machine; (4) #75903 Haunted Lighthouse; (5) #75904 Mystery 
Mansion, all sets have been previously built and then organised into numbered bags by the Vendor, 
minifigure parts are visible, includes instruction booklets, sets have not been checked for completeness - 
Good to Excellent condition, within Good open box - see photos. (5)
Estimate: £100-120

Lot No. 265

Lego #71006 The Simpsons House - previously built and then organised into numbered bags by the 
Vendor, minifigure parts are visible, includes instruction booklet, set has not been checked for 
completeness - Good to Excellent condition, within Good open box, also includes Mrs Krabappel and the 
Comic Book Guy minifigures - see photo.
Estimate: £100-120

Lot No. 266

Lego #10246 Creator - Detective's Office - previously built and then organised into numbered bags by 
the Vendor, minifigure parts are visible, includes instruction booklet, set has not been checked for 
completeness - Good to Excellent condition, within Good open box - see photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 267

Lego #10255 Creator - Assembly Square - previously built and then organised into numbered bags by 
the Vendor, minifigure parts are visible, includes instruction booklet, set has not been checked for 
completeness - Good to Excellent condition, within Good open box - see photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 268

Lego #42043 Technic - Mercedes-Benz Arocs 3245 - previously built and then organised into numbered 
bags by the Vendor, includes instruction booklet, set has not been checked for completeness - Good to 
Excellent condition, within Good open box - see photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 269

Lego #42078 Technic - Mack Anthem - previously built and then organised into numbered bags by the 
Vendor, includes instruction booklet, set has not been checked for completeness - Good to Excellent 
condition, within Good open box - see photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 270

Lego #42082 Technic - Rough Terrain Crane - previously built and then organised into numbered bags 
by the Vendor, includes instruction booklet, set has not been checked for completeness - Good to 
Excellent condition, within Good open box - see photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 271

Lego mixed group to include (1) #10304 Creator Chevrolet Camaro Z28; (2) #42111 Technic Fast & 
Furious - Dom's Dodge Charger; (3) #42121 Technic Heavy-Duty Excavator, all have been previously 
built and then organised into numbered bags by the Vendor, includes instruction booklets, sets have not 
been checked for completeness - Good to Excellent condition, within Good open box - see photo. (3)
Estimate: £80-100

Lot No. 272

Lego mixed group to include (1) #10701 Gray Baseplate (x 3), within Sealed packaging; (2) #41304 
Friends Puppy Treats & Tricks, within Sealed packaging; (3) #42102 Technic Mini CLAAS XERION, 
within Sealed packaging; (4) #75981 Harry Potter 2020 Advent Calendar, within Sealed packaging; (5) 
#75958 Harry Potter Beauxbatons' Carriage: Arrival at Hogwarts, within open box - contents are Sealed 
within original packaging, also includes previously built sets (6) #21108 Ghostbusters Ecto-1; (7) #31052 
Creator Vacation Getaways, plus other open sets, minifigure parts are visible, all sets includes instruction 
booklets and have not been checked for completeness - Good to Excellent condition, within Good boxes 
- see photos. (12)
Estimate: £100-120

Lot No. 273

Lego Speed Champions group to include (1) #75875 Ford F-150 Raptor & Ford Model A Hot Rod; (2) 
#75884 1968 Ford Mustang Fastback; (3) #75888 Porsche 911 RSR and 911 Turbo 3.0, plus others, all 
sets have been previously built and then organised into numbered bags by the Vendor, minifigure parts 
are visible, includes instruction booklets, sets have not been checked for completeness - Good to 
Excellent condition, within Good open boxes - see photo. (5)
Estimate: £60-80

Lot No. 274

Lego Speed Champions group to include (1) #75894 1967 Mini Cooper S Rally and 2018 Mini John 
Cooper Works Buggy; (2) #76897 1985 Audi Sport quattro S1; (3) #76899 Lamborghini Urus ST-X & 
Lamborghini Huracan Super Trofeo EVO, plus others, all sets have been previously built and then 
organised into numbered bags by the Vendor, minifigure parts are visible, includes instruction booklets, 
also includes #40448 Ideas Vintage Car, sets have not been checked for completeness - Good to 
Excellent condition, within Good open boxes - see photo. (7)
Estimate: £60-80

Lot No. 275

Lego Speed Champions group to include (1) #75874 Chevrolet Camaro Drag Race; (2) #75881 2016 
Ford GT & 1966 Ford GT40; (3) #76911 007 Aston Martin DB5, plus others, all sets have been 
previously built and then mostly organised into numbered bags by the Vendor, minifigure parts are 
visible, includes instruction booklets, sets have not been checked for completeness - Good to Excellent 
condition, within Good open boxes - see photo. (8)
Estimate: £60-80

Lot No. 276

Lego City group to include (1) #60169 Cargo Terminal; (2) #60182 Pickup & Caravan; (3) #60202 People 
Pack - Outdoor Adventures, plus many others, all sets have been previously built and then mostly 
organised into numbered bags by the Vendor, minifigure parts are visible, includes instruction booklets, 
also includes a quantity of sealed baggies, unboxed sets and magazine issues, sets have not been 
checked for completeness - Good to Excellent condition, within Good open boxes (where applicable) - 
see photos. (Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 277

Lego City group to include (1) #60134 Fun in the Park - City People Pack; (2) #60183 Heavy Cargo 
Transport; (3) #60368 Arctic Explorer Ship - most of the contents are still within the original sealed bags, 
plus others, all sets have been previously built and then mostly organised into numbered bags by the 
Vendor (except noted), minifigure parts are visible, includes instruction booklets, sets have not been 
checked for completeness - Good to Excellent condition, within Good open boxes (where applicable) - 
see photos. (9)
Estimate: £60-80
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Lot No. 278

Lego, a quantity of loose parts to include various colour and printed blocks, wheels, minifigures etc, all 
contained within 11 Lego plastic storage tubs (approximately 29KG weight) - generally Good, some 
discoloured parts (may contains some non-Lego parts) - see photos. (Qty).
Estimate: £60-80

Lot No. 279

Lego, a quantity of loose parts to include various colour and printed blocks, wheels, base plates, 
minifigures etc, and a quantity of Sealed baggies, 2 x alarm clocks (not tested) & loose/unboxed #5771 
Hillside House set, includes instruction booklets, not checked for completeness, all contained within 2 x 
plastic tubs (approximately 26KG weight) - generally Good, some discoloured parts, also includes a 
small quantity of Lego catalogues/books (may contain some non-Lego parts) - see photos. (Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 280

Lego, a mixed group of 'built' models to include (1) #10258 London Bus, includes instructions; (2) 
#42145 Technic - Airbus H175 Rescue Helicopter, includes instructions; (3) #42154 Technic - 2022 Ford 
GT, not tested and not checked for completeness - generally Good (some cleaning required), includes 
Fair flattened boxes - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 281

Lego pair to include (1) #21031 Architecture - Burj Khalifa, within Good to Excellent sealed packaging - 1 
seal has been cut - box weight 0.50kg; (2) #42172 Technic McLaren P1, within Good to Excellent 
packaging - all seals are loose, but the contents appear to be sealed within the box - box weight 7.45kg.  
Not checked for completeness - see photos. (2)
Estimate: £160-200

Lot No. 282

Lego (Sealed) Star Wars pair to include (1) #6212 X-wing Fighter; (2) #7778 Mid-scale Millennium 
Falcon, both are within Good Plus to Excellent sealed packaging (some scuffs on the boxes). (2)
Estimate: £70-90

Lot No. 283

Lego (Sealed) #7672 Star Wars Rogue Shadow, within Good sealed packaging (some scuffs and dents 
on the box).
Estimate: £160-200

Lot No. 284

Lego (Sealed) #7681 Star Wars Separatist Spider Droid, within Good to Excellent sealed packaging 
(some indentation/warping on the box).
Estimate: £120-140

Lot No. 285

Lego (Sealed) Star Wars pair to include (1) #7748 Corporate Alliance Tank Droid; (2) #8014 Clone 
Walker Battle Pack, both are within Excellent sealed packaging. (2)
Estimate: £80-120
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Lot No. 286

Lego (Sealed) Star Wars pair to include (1) #7749 Echo Base; (2) #8089 Hoth Wampa Cave, both are 
within Good sealed packaging (some scuffs and indentation/warping on the boxes - 1 box has a retail 
label on the top face). (2)
Estimate: £100-120

Lot No. 287

Lego (Sealed) Star Wars group to include (1) #7956 Ewok Assault; (2) #8015 Assassin Droids Battle 
Pack; (3) #8084 Snowtrooper Battle Pack; (4) #75125 Resistance X-Wing Fighter; (5) #75136 Droid 
Escape Pod, all are within Good to Excellent Plus sealed packaging (some scuffs, creases and 
indentation/warping on some of the boxes). (5)
Estimate: £70-90

Lot No. 288

Lego (Sealed) Star Wars group to include (1) #8018 Armored Assault Tank (AAT); (2) #8086 Droid Tri-
Fighter; (3) #9003080 Yoda Alarm Clock, all are within Good sealed packaging (some scuffs, creases, 
dents and indentation/warping on the boxes). (3)
Estimate: £80-100

Lot No. 289

Lego (Sealed) Star Wars group to include (1) #8092 Luke's Landspeeder; (2) #9490 Droid Escape; (3) 
#9496 Desert Skiff, all are within Good to Excellent sealed packaging (some scuffs and dents on the 
boxes). (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 290

Lego (Sealed) #10198 Star Wars Anniversary Edition - Tantive IV, within Good sealed packaging (some 
scuffs and dents on the box).
Estimate: £180-200

Lot No. 291

Lego Star Wars group to include (1) #75038 Jedi Interceptor; (2) #75041 Vulture Droid, both are within 
Good to Excellent Sealed packaging (some scuffs on the boxes); (3) #7748 Corporate Alliance Tank 
Droid, includes instructions - Good to Excellent, within Good open packaging; (4) #8084 Snowtrooper 
Battle Pack, includes instructions - Good to Excellent, within Good open packaging. Not checked for 
completeness. (4)
Estimate: £80-100

Lot No. 292

Lego (Sealed) Star Wars group to include (1) #75040 General Grievous Wheel Bike; (2) #75041 Vulture 
Droid; (3) #8015 Assassin Droids Battle Pack, all are within Good to Excellent sealed packaging (some 
scuffs, dents and indentation/warping on the boxes). (3)
Estimate: £80-100

Lot No. 293

Lego (Sealed) Star Wars pair to include (1) #75049 Snowspeeder; (2) #75052 Mos Eisley Cantina, both 
are within Good to Excellent sealed packaging (some scuffs, scratches and dents on the boxes). (2)
Estimate: £70-90
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Lot No. 294

Lego (Sealed) Star Wars group to include (1) #8014 Clone Walker Battle Pack; (2) #75056 2014 Advent 
Calendar; (3) 75080 AAT; (4) #75097 2016 Advent Calendar, within Excellent sealed packaging (some 
scuffs on the boxes and 1 box has a retail label on the top face). (4)
Estimate: £70-90

Lot No. 295

Lego (Sealed) Star Wars group to include (1) #75081 T-16 Skyhopper; (2) #75104 Kylo Ren's Command 
Shuttle; (3) #75056 2014 Advent Calendar (x 2 - 1 set is open, but the contents appear to be sealed 
within, but not checked for completeness), within Good to Excellent sealed packaging (some scuffs and 
dents on the boxes). (4)
Estimate: £80-100

Lot No. 296

Lego (Sealed) #7195 Indiana Jones - Raiders of the Lost Ark - Ambush in Cairo, within Good Plus sealed 
packaging (some scuffs, scratches and indentation/warping on the box).
Estimate: £40-60

Lot No. 297

Lego (Sealed) #7198 Indiana Jones - Last Crusade - Fighter Plane Attack, within Good to Excellent 
sealed packaging (some scuffs and dents on the box).
Estimate: £80-120

Lot No. 298

Lego (Sealed) #7683 Indiana Jones - Raiders of the Lost Ark - Fight on the Flying Wing, within Excellent 
sealed packaging (some minor scuffs on the box).
Estimate: £80-120

Lot No. 299

Lego (Sealed) #79108 Disney - The Lone Ranger - Stagecoach Escape, within Good Plus sealed 
packaging (some scuffs and indentation/warping on the box).
Estimate: £50-70

Lot No. 300

Lego (Sealed) #21108 Ghostbusters Ecto-1, within Good to Excellent sealed packaging (some small 
scuffs and dents on the box - 1 retail label on the bottom face).
Estimate: £50-70

Lot No. 301

Lego (Sealed) #75902 Scooby-Doo! - The Mystery Machine, within Excellent to Near Mint sealed 
packaging (some small scuffs and creases on the box).
Estimate: £60-80
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Lot No. 302

Lego (Sealed) #75903 Scooby-Doo! Haunted Lighthouse set, within Good sealed packaging (some 
scuffs, dents and indentation/warping on the box - 1 small tear/dent on the bottom face).
Estimate: £60-80

Lot No. 303

Lego (Sealed) #75904 Scooby-Doo! - Mystery Mansion, within Good to Excellent sealed packaging 
(some scuffs and dents on the box).
Estimate: £120-160

Lot No. 304

Lego (Sealed) DC Universe Super Heroes pair to include (1) #6857 The Dynamic Duo Funhouse 
Escape; (2) #6862 Superman vs. Power Armour Lex, both are within Excellent sealed packaging (some 
smalls scuffs on the boxes - 1 box has a retail label on the bottom face). (2)
Estimate: £60-80

Lot No. 305

Lego (Sealed) mixed group to include (1) #4736 Harry Potter - Freeing Dobby (1 retail label on the top 
face); (2) #76002 Marvel Super Heroes - Iron Man Extremis Sea Port Battle; (3) #76011 DC Comics - 
Batman: Man-Bat Attack, plus others, within Good to Excellent sealed packaging (some scuffs, creases 
and dents on the boxes - some of the boxes have some indentation/warping). (6)
Estimate: £50-70

Lot No. 306

Lego System, early sets #224, #235, #245, #700/0, 700/3, not checked for completeness, some 
discolour to the parts, but generally Good for it's age, within Fair original opened boxes - see photo. (5)
Estimate: £25-30

Lot No. 307

Lego (Sealed - Rare), early set #396 Thatcher Perkins Locomotive, assumed Mint, within Excellent (for 
it's age) sealed original packaging (some light scratches on the box and some of the original cellophane 
wrapping has torn) - see photos.
Estimate: £140-180

Lot No. 308

Lego, early set #391 1926 Renault, part built, includes instruction booklet, not checked for completeness 
- generally Good to Excellent, within Good original packaging (some scuffs and creases on the box) - see 
photos.
Estimate: £20-30

Lot No. 309

Lego (Sealed) Star Wars pair to include (1) #7113 Tusken Raider Encounter; (2) #7127 Imperial AT-ST, 
both are within Excellent sealed packaging. (2)
Estimate: £60-80
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Lot No. 310

Lego (Sealed) #7153 Star Wars - Jango Fett's Slave 1, within Fair to Poor sealed packaging.

Estimate: £280-320

Lot No. 311

Lego (Sealed) #4501 Star Wars - Mos Eisley Cantina, within Excellent sealed packaging (some minor 
scuffs on the box).
Estimate: £140-160

Lot No. 312

Lego #4504 Star Wars Millennium Falcon, previously built, includes instruction booklet, minifigures are 
present, not checked for completeness - Good condition, within Fair open box - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 313

Lego #6210 Star Wars Jabba's Sail Barge, box is open, but the contents appear to be still sealed within, 
includes instruction booklet, minifigures are present, not checked for completeness - Near Mint to Mint 
condition, within Good open box (weight 1.55KG) - see photos.
Estimate: £120-160

Lot No. 314

Lego #6211 Star Wars Imperial Star Destroyer, box is open, but the contents appear to be still sealed 
within, includes instruction booklet, minifigures are present, not checked for completeness - Near Mint to 
Mint condition, within Fair to Good open box (weight 2.45KG) - see photos.
Estimate: £220-260

Lot No. 315

Lego (Sealed) Star Wars #6212 X-Wing Fighter, within Good to Excellent sealed packaging (some scuffs 
on the box).
Estimate: £70-90

Lot No. 316

Lego #7662 Star Wars Trade Federation MTT, box is open, but the contents appear to be still sealed 
within, includes instruction booklets, minifigures are present, not checked for completeness - Near Mint 
to Mint condition, within Good open box (weight 2.30KG) - see photos.
Estimate: £360-400

Lot No. 317

Lego #7665 Star Wars Republic Cruiser (Limited Edition), box is open, but the contents appear to be still 
sealed within, includes instruction booklets, minifigures are present, not checked for completeness - Near 
Mint to Mint condition, within Good open box (weight 1.75KG) - see photos.
Estimate: £160-200
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Lot No. 318

Lego #10123 Star Wars Cloud City, box is open, includes instruction booklets, minifigures are present, 
not checked for completeness - Good to Excellent condition, within Good open box (weight 1.95KG) - 
see photos.
Estimate: £1,400-1,600

Lot No. 319

Lego #6029138 Series 10 Minifigures (box of 60 - where is Mr. Gold?), within partially sealed Fair to 
Good box, some scuffs on the box and 1 corner has been torn (the contents appear to be still sealed 
within the original bags) - see photos.
Estimate: £800-1,200

Lot No. 320

Lego (Sealed) #6029152 Series 11 Minifigures (box of 60), within Good sealed box, some scuffs on the 
edges of the box - see photos.
Estimate: £500-700

Lot No. 321

Lego (Sealed) #10258 Creator - London Bus, within Good sealed Packaging (scuffs and creases on the 
box).
Estimate: £60-80

Lot No. 322

Palitoy Action Man vintage, loose/unboxed Parachute accessories group to include parachutes, back-
packs, jumpsuits, helmets, also includes 1 painted head, plastic hands figure, wearing Red Devil 
jumpsuit - generally Fair to Good - see photos. (30+)
Estimate: £60-80

Lot No. 323

Palitoy Action Man vintage, loose/unboxed Polar Explorer accessories group to include sledges, dog 
teams, supply boxes, sleeping bags, tents, plus others, also includes 1 painted head, plastic hands 
figure, wearing Polar Explorer jersey, overtrousers, etc - generally Fair to Good, not checked for 
completeness - see photos. (30+)
Estimate: £60-80

Lot No. 324

Hasbro (Action Man) vintage loose/undressed Tom Stone figure (restrung), includes 2 x trousers, 2 x 
berets, 10 x spare hands, 6 x Heckler & Koch MP5A2 rifles -  generally Fair to Good, some visible 
playwear - see photos. (Qty)
Estimate: £40-60

Lot No. 325

Palitoy Action Man vintage, loose/unboxed accessories group to include Assault Craft, Inflatable Life 
Rafts, Oars, sandbags, 81mm Mortar & Shells, Missile Launcher & a quantity of Missiles, Flame 
Throwers, Diving Air Tanks, Ropes, Nets, plus others, also includes 1 painted head, plastic hands figure, 
wearing Field Training overalls - generally Fair to Good (a small quantity of parts could be rated as 
Poor), a little cleaning required - see photos. (60+)
Estimate: £80-100
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Lot No. 326

Palitoy Action Man vintage pair of loose/undressed flock hair, plastic hand figures, includes 1 Talking 
Commander Figure (talking mechanism still works, but NOT clear), generally Fair to Good (some 
discolouration/playwear/small cracks on the some of the limbs) - see photos. (2)
Estimate: £50-60

Lot No. 327

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70

Lot No. 328

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70

Lot No. 329

Palitoy Action Man vintage loose/undressed painted head, plastic hands figures, a group which appear to 
be generally Fair to Good (some discolouration/playwear, some of the figures have small cracks on the 
arm/leg) - see photos (5)
Estimate: £70-90

Lot No. 330

Palitoy Action Man vintage loose/undressed flock hair, gripping hands figures (all of the hands have 
discoloured and some have hardened and become brittle), a group which appear to be generally Fair to 
Good (some discolouration/playwear, some of the figures have small cracks on the arm/leg) - see photos 
(6)
Estimate: £80-100

Lot No. 331

Palitoy/Hasbro Action Man/GI Joe Atomic Man vintage loose figure parts and accessories, not checked 
for completeness/correctness - generally Fair to Poor - ideal for spares and repairs - see photo. (Qty)
Estimate: £30-50

Lot No. 332

Palitoy Action Man vintage, unboxed group to include undressed flock hair, gripping hands, dynamic 
body figure plus various accessories including part outfits, helmets/hats, boots, rifles, plus others - see 
photo. Conditions are generally Fair to Good. (30+)
Estimate: £50-70

Lot No. 333

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70
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Lot No. 334

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70

Lot No. 335

Palitoy Action Man vintage pair of loose/undressed flock hair, gripping hands dynamic body figures, 
includes 1 Talking Commander Figure (talking mechanism still works and is clear), generally Good (some 
discolouration/playwear) - see photos. (2)
Estimate: £50-60

Lot No. 336

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70

Lot No. 337

Palitoy Action Man vintage, unboxed group to include undressed flock hair, plastic hands figure plus 
various accessories including part outfits, helmets/hats, boots, rifles, plus others - see photo. Conditions 
are generally Fair to Good. (30+)
Estimate: £50-70

Lot No. 338

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70

Lot No. 339

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70

Lot No. 340

Palitoy Action Man vintage, unboxed group to include undressed flock hair, gripping hands, dynamic 
body figure plus various accessories including part outfits, helmets/hats, boots, rifles, plus others - see 
photo. Conditions are generally Fair to Good. (30+)
Estimate: £50-70

Lot No. 341

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70
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Lot No. 342

Palitoy Action Man vintage loose/undressed flock hair, plastic hands figures, a group which appear to be 
generally Fair to Good (some discolouration/playwear - see photos (5)
Estimate: £80-100

Lot No. 343

Palitoy Action Man vintage loose/undressed flock hair, gripping hands figures, a group which appear to 
be generally Fair to Good (some discolouration/playwear, and all have reproduction hands fitted) - see 
photos. (6)
Estimate: £80-100

Lot No. 344

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70

Lot No. 345

Palitoy Action Man vintage loose/undressed flock hair, dynamic body, eagle-eyed figures, includes 1 
Talking Commander Figure (talking mechanism still works and is clear), a group which appear to be 
generally Good (some slight discolouration/playwear) - see photos. (5)
Estimate: £80-100

Lot No. 346

Palitoy Action Man vintage, a group of loose/undressed Figures - most are missing heads and/or limbs 
(Talking Commander mechanism still works, but a little crackled) - conditions are generally Fair - see 
photos - ideal for spares or repair. (8)
Estimate: £60-80

Lot No. 347

Palitoy Action Man a group of vintage figure body parts including hands, feet, arms, legs, torso's - ideal 
for spare parts - conditions are generally Fair to Good - see photo. (100+)
Estimate: £50-70

Lot No. 348

Palitoy Action Man vintage, unboxed group to include undressed flock hair, gripping hands figure plus 
various accessories including part outfits, helmets/hats, boots, rifles, plus others - see photo. Conditions 
are generally Fair to Good. (30+)
Estimate: £50-70

Lot No. 349

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70
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Lot No. 350

Palitoy Action Man vintage, a group of loose/undressed Talking Commander figures (most of the cords 
still pull and retract and some of the talking mechanisms work - some are NOT clear), all have some 
minor damage and/or have loose joints - ideal for spares - conditions are generally Fair, a little cleaning 
required - see photos. (8)
Estimate: £80-100

Lot No. 351

Palitoy Action Man vintage, a group of loose/undressed Talking Commander figures (most of the cords 
still pull and retract and some of the talking mechanisms work - some are NOT clear), all have some 
minor damage and/or have loose joints - ideal for spares - conditions are generally Fair, a little cleaning 
required - see photos. (8)
Estimate: £80-100

Lot No. 352

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70

Lot No. 353

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70

Lot No. 354

Palitoy Action Man vintage loose/undressed painted head, plastic hands figures, a group which appear to 
be generally Fair to Good (some discolouration/playwear, some of the figures have small cracks on the 
arm/leg) - see photos (5)
Estimate: £70-90

Lot No. 355

Palitoy Action Man vintage loose/undressed flock hair, plastic hands figures, a group which appear to be 
generally Fair to Good (some discolouration/playwear, some of the figures have small cracks on the 
arm/leg) - see photos (5)
Estimate: £70-90

Lot No. 356

Palitoy Action Man vintage, unboxed group to include undressed flock hair, gripping hands, dynamic 
body figure plus various accessories including part outfits, helmets/hats, boots, rifles, plus others - see 
photo. Conditions are generally Fair to Good. (30+)
Estimate: £50-70

Lot No. 357

Pedigree Tommy Gunn (or similar) vintage loose accessories, part uniforms, guns, etc - a group which 
appears to be generally Fair (a small quantity of parts could be rated as Poor - some duplication) - see 
photo. (40+)
Estimate: £40-60
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Lot No. 358

Palitoy Action Man vintage pair of loose/undressed flock hair, gripping hand figures, includes 1 Talking 
Commander Figure (talking mechanism still works, but a little crackled), generally Fair to Good (some 
discolouration/playwear) - see photos. (2)
Estimate: £50-60

Lot No. 359

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Medic Figure, blonde flock hair, gripping hands, eagle eyes, 
dynamic body, wearing jacket, trousers, boots, plus a selection of medical related accessories including 
bandages, stethoscopes, flags, crutches - generally Fair to Good, not checked for 
completeness/correctness - see photos. (30+)
Estimate: £50-70

Lot No. 360

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Royal Marines Exploration Figure, painted head, plastic 
hands, wearing shirt, trousers, rifle, crash helmet, plus other accessories - generally Good, not checked 
for completeness/correctness - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 361

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Liverpool FC Footballer Figure, painted head, plastic hands, 
wearing shirt, shorts, socks, boots, tracksuit top (no paper badge), not checked for 
completeness/correctness - generally Fair to Good (some tears along the seems of the shirt, shorts are a 
little marked), some playwear - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 362

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70

Lot No. 363

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair to Good. (40+)
Estimate: £50-70

Lot No. 364

Palitoy Action Man Space Speeder Detail Drawing for Wing & Axle - Hardwick Wood - Tooling drawing. 
Approx 102cm x 76cm. Condition - Fair to Good.  The document was verified and authenticated by ex-
Palitoy employees during a visit to Vectis Auctions on February 11th 2025.  This copy of the original 
Palitoy drawing was used by Hardwick Wood during production - see photo.
Estimate: £30-50

Lot No. 365

Palitoy Action Man Space Speeder Detail Drawing for Wing Console, Rear Wheel Support and Axle - 
Hardwick Wood - Tooling drawing. Approx 102cm x 76cm. Condition - Fair.  The document was verified 
and authenticated by ex-Palitoy employees during a visit to Vectis Auctions on February 11th 2025.  This 
copy of the original Palitoy drawing was used by Hardwick Wood during production - see photo.
Estimate: £30-50
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Lot No. 366

Palitoy Action Man Space Speeder Detail Drawing for Wing, Rear Wheel Support, Axle & Console - 
Hardwick Wood - Tooling drawing. Approx 102cm x 76cm. Condition - Fair to Good.  The document was 
verified and authenticated by ex-Palitoy employees during a visit to Vectis Auctions on February 11th 
2025.  This copy of the original Palitoy drawing was used by Hardwick Wood during production - see 
photo.
Estimate: £30-50

Lot No. 367

Palitoy Action Man vintage Talking Commander figure, plastic hands, painted head with clear working 
talking mechanism and a small quantity of accessories - Good with Good vintage #34009 EMPTY box (a 
little discolour and minor handwriting on the box) - see photos.
Estimate: £80-100

Lot No. 368

Hasbro modern Action Man group to include (1) Super X - Dirt Bike, within Sealed packaging; (2) Sport 
Extreme, within Sealed packaging; (3) Snowboard Raider, within open packaging, but the contents 
appear to be unused and complete (but not checked), and are still strapped to the inner packaging, all 
appear to be Excellent to Mint, within generally Fair to Good packaging - see photos. (3)
Estimate: £40-50

Lot No. 369

Hasbro (Sealed) Modern Action Man Interactive Multi Mission 12" figure with scooter - electronic speech 
& sounds (not tested).  This was a sample of a toy that never went into production and is believed to be 
rare.  Excellent to Mint, within Excellent sealed packaging - see photos.
Estimate: £30-50

Lot No. 370

Hasbro (Sealed) modern Action Man group to include (1) Mission 2000 figure and accessories; (2) Space 
Explorer figure and accessories; (3) Aqua Mission figure and accessories; (4) Surf Atak figure and 
accessories; (5) Mission Manta set - Excellent to Mint (electronic sounds have NOT been tested), within 
Good to Excellent sealed packaging - see photo. (5)
Estimate: £50-70

Lot No. 371

Hasbro (Sealed) Modern Action Man Totally Extreme Rock Climber figure with remote controller (not 
tested) - Excellent to Mint, within Good sealed packaging - see photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 372

Hasbro (Sealed) Modern Action Man group to include (1) Mission Grand Prix; (2) City Racer; (3) Silver 
Speeder Driver - Excellent to Mint (electronic sounds have NOT been tested), within Good to Excellent 
sealed packaging - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 373

Hasbro (Sealed) Modern Action Man group to include (1) Ultra MTX Bike; (2) X-Missions - Turbo Bike; 
(3) Skateboard Extreme; (4) Flynt - Excellent to Mint, within Good to Excellent sealed packaging - see 
photo. (4)
Estimate: £50-70
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Lot No. 374

Hasbro (Sealed) Modern Action Man group to include (1) James Bond Agent 007 - Tomorrow Never Dies 
(one of the seals has been cut, but the contents appear to be unused and complete (but not checked), 
and are still strapped to the inner packaging); (2) James Bond Agent 007- Thunderball; (3) 30th 
Anniversary Collectors Edition figure and accessories - Excellent to Mint, within Good to Excellent sealed 
(except noted) packaging - see photo. (3)
Estimate: £50-70

Lot No. 375

Hasbro (Sealed) modern Action Man group to include (1) X-Missions - DR.X & Dragon X; (2) Disc 
Master; (3) Flynt; (4) Ninja; (5) Samurai Mission - Excellent to Mint, within Good to Excellent sealed 
packaging - see photo. (5)
Estimate: £50-70

Lot No. 376

Hasbro (Sealed) modern Action Man group to include (1) Polar Bike & Arctic Rider (joint set); (2) Polar 
Bike Rider; (3) Polar Mission - Excellent to Mint (electronic sounds not tested), within Good to Excellent 
sealed packaging - see photo. (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 377

Hasbro (Sealed) modern Action Man group to include (1) Desert Buggy; (2) Mortar Combat Mission Raid; 
(3) Base Camp; (4) X-Missions - Spy Patrol; (5) Canoe Kit - Excellent to Mint, within Good to Excellent 
sealed packaging - see photo. (5)
Estimate: £50-70

Lot No. 378

Hasbro (Sealed) modern Action Man group to include (1) Photo Mission; (2) Turbo Impact; (3) Mission 
Tech; (4) X-Catcher; (5) Aqua Blaster - Excellent to Mint (electronic sounds not tested), within Good to 
Excellent sealed packaging - see photo. (5)
Estimate: £50-70

Lot No. 379

Hasbro (Sealed) Action Man A.T.O.M. (Alpha Teens on Machines) group to include XT9000 Car; Dumb-
Bell Flesh, Toxic Sludge Mass, Power-Ram King, Kicking Dragon, Jetwing Hawk, Turbo Board Axel, 
Scubashark Shark, Crime Boss Paine - Excellent to Mint, within Good to Excellent sealed packaging - 
see photo. (9)
Estimate: £60-80

Lot No. 380

Hasbro (Sealed) G.I. Joe "Eco Warriors" Figures - (1) Acid Viper - Avvelenatore - Italian issue; (2) Flint - 
Eco-Warriors Commander, both are Excellent to Mint condition, within sealed clear bubble on Fair to 
Good cardbacks (some creases and warping to the cards), also includes Ozone Replenisher Trooper - 
Excellent to Near Mint condition, within "tape-repaired" clear bubble on Fair cardback - see photos. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 381

Hasbro (Sealed) G.I. Joe "Eco Warriors" Figures - (1) Clean Sweep - Anti-Tox Trooper; (2) Flint - Eco-
Warriors Commander; (3) Toxo-Viper - Hostile Environment Trooper, all are Excellent to Mint condition, 
within sealed clear bubbles on Fair to Good cardbacks (some creases and warping to the cards) - see 
photos. (3)
Estimate: £60-80
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Lot No. 382

Hasbro (Sealed) G.I. Joe "Cobra Enemy" Figures - (1) Frag-Viper - Cobra Grenade Thrower; (2) Night-
Viper - Cobra Night Fighter, both are Excellent to Mint condition, within sealed clear bubbles on Good 
cardbacks (some small creases and slight warping to the cards) - see photos. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 383

Hasbro (Sealed) G.I. Joe "Cobra Enemy" Figures - (1) Alley-Viper - Cobra Urban Assault Trooper; (2) 
H.E.A.T. Viper - Cobra Bazooka Man, both are Excellent to Mint condition, within sealed clear bubbles on 
Good cardbacks (some small creases and slight warping to the cards) - see photos. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 384

Hasbro G.I. Joe "Cobra Enemy" Figures - (1) Rock-Viper - Cobra Mountain Trooper; (2) Laser-Viper - 
Cobra Laser Trooper; (3) Viper - Cobra Infantryman, all are Excellent to Near Mint condition, within 
"tape-repaired" clear bubbles on Fair to Good cardbacks (some of the bubbles are open, with some 
creases and warping to the cards), not checked for completeness - see photos. (3)
Estimate: £30-50

Lot No. 385

Hasbro (Sealed) G.I. Joe "A Real American Hero" Figures - (1) Deep Six - Deep Sea Diver; (2) Bullhorn - 
Intervention Specialist, both are Excellent to Mint condition, within sealed clear bubbles on Good 
cardbacks (some creases and slight warping to the cards) - see photos. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 386

Hasbro (Sealed) G.I. Joe "A Real American Hero" Figures - (1) Pathfinder - Jungle Assault Specialist; (2) 
Sub-Zero - Winter Operations Specialist, both are Excellent to Near Mint condition, within sealed clear 
bubbles on Good cardbacks (some slight creases and slight warping to the cards) - see photos. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 387

Hasbro (Sealed) G.I. Joe "A Real American Hero" Figures - (1) Stretcher - Medical Specialist; (2) Free 
Fall - Paratrooper, both are Excellent to Mint condition, within sealed clear bubbles on Good cardbacks 
(some slight creases and slight warping to the cards) - see photos. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 388

Hasbro (Sealed) G.I. Joe "A Real American Hero" Figures - (1) Capt. Grid-Iron - Hand-to-Hand Combat 
Specialist; (2) Topside - Navy Assault Seaman, both are Excellent to Mint condition, within sealed clear 
bubbles on Good cardbacks (some slight creases and slight warping to the cards) - see photos. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 389

Hasbro (Sealed) G.I. Joe "A Real American Hero" Figures - (1) Pathfinder - Jungle Assault Specialist; (2) 
Free Fall - Paratrooper; (3) Rampart - Shoreline Defender, all are Excellent to Mint condition, within 
sealed clear bubbles on Good cardbacks (some slight creases and slight warping to the cards) - see 
photos. (3)
Estimate: £60-80
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Lot No. 390

Hasbro G.I. Joe "Cobra Enemy" Figures - (1) Topside - Navy Assault Seaman; (2) Recoil - Long Range 
Recon Patrol; (3) Free Fall - Paratrooper; (4) Scoop - Information Specialist; (5) Iron Grenadiers 
T.A.R.G.A.T. - Trans Atmospheric Rapid Global Assault Trooper, all are Excellent to Near Mint condition, 
within "tape-repaired" clear bubbles on Fair to Good cardbacks (some of the bubbles are open, with 
some creases and warping to the cards), not checked for completeness - see photos. (5)
Estimate: £50-70

Lot No. 391

Hasbro (Sealed) Modern Action Man James Bond Agent 007 group to include (1) The Spy Who Loved 
Me; (2) You Only Live Twice; (3) Goldeneye; (4) The World is Not Enough, all appear to be Excellent to 
Near Mint, within Good to Excellent sealed packaging (some scuffs, creases and dents on the boxes) - 
see photos. (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 392

Palitoy Action Man vintage, unboxed group to include undressed flock hair, gripping hands figure (hands 
have hardened and discoloured, leg joints are a little loose), plus various accessories including part 
outfits, helmets/hats, boots, rifles, plus others - see photo. Conditions are generally Fair. (30+)
Estimate: £50-70

Lot No. 393

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats 
plus others - see photo. Conditions are generally Fair. (60+)
Estimate: £60-70

Lot No. 394

Palitoy Action Man vintage, unboxed group to include undressed flock hair, gripping hands figure (hands 
have hardened, discoloured and some fingers have broken off , leg joints are a little loose), plus various 
accessories including part outfits, helmets/hats, boots, rifles, plus others - see photo. Conditions are 
generally Fair. (30+)
Estimate: £50-70

Lot No. 395

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Combat Soldier Figure, painted head, plastic hands, wearing 
jacket, cartridge belt, M1 rifle, field pack, grenades, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Good, some playwear - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 396

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed American Green Beret Figure, flock hair, plastic hands, 
wearing jacket, trousers, beret, M16 rifle, field radio, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness, but does NOT include the Silver Star medal - generally Good, some playwear 
- see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 397

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Deep Sea Diver Figure, flock hair, gripping (discoloured) 
hands, wearing diving suit, helmet, belt and boots with weights, knife, scabbard, plus other accessories, 
not checked for completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear - see photos.
Estimate: £50-70
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Lot No. 398

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed French Resistance Figure, flock hair, gripping (reproduction) 
hands, wearing sweater, trousers, beret, .765 sub machine gun, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness, but does NOT include the Croix de Guerre medal  - generally Good, some 
playwear - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 399

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Sailor Figure, flock hair, plastic hands, wearing jacket, 
trousers, shirt, cap, plus other accessories, not checked for completeness/correctness - generally Good, 
some playwear and discolour/marks on the trousers - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 400

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Crash Crew Figure, flock hair, gripping (reproduction) hands, 
wearing jacket, trousers, hood with visor, crash belt, axe, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 401

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Australian Jungle Fighter Figure, flock hair, plastic hands, 
wearing jacket, shorts, campaign hat, flame thrower, jungle knife, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness, but does NOT include the Victoria Cross medal - generally Fair to Good, 
some playwear - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 402

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Command Post Figure, flock hair, gripping (reproduction) 
hands, wearing hooded cape, field telephone, field radio, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 403

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Parachute Regiment Figure, flock hair, gripping (reproduction) 
hands, wearing jacket, lace-up boots, SLR, bayonet & scabbard, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 404

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Escape Officer Figure, flock hair, gripping hands, wearing 
greatcoat, scarf, cap, suitcase with Luger, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Good, some playwear - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 405

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed German Staff Officer Figure, flock hair, plastic hands, wearing 
jacket, breeches, cap, jackboots, plus other accessories, not checked for completeness/correctness, 
does NOT include the Iron Cross - generally Fair to Good, some playwear - see photos.
Estimate: £50-70
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Lot No. 406

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Manchester United FC Footballer Figure, flock hair, plastic 
hands, wearing shirt, shorts, socks, boots, tracksuit top (no paper badge), not checked for 
completeness/correctness - generally Fair to Good (the legs are a little loose), some playwear - see 
photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 407

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Chelsea FC Footballer Figure, flock hair, gripping hands 
(hands have hardened and discoloured), wearing shirt, shorts, socks, boots, tracksuit top, not checked 
for completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 408

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Medic Figure, flock hair, gripping (reproduction) hands, 
wearing uniform, helmet, armband, 2 x crutch, flag, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 409

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Ski Patrol/Mountain Figure, painted head, plastic hands, 
wearing two-piece ski suit, helmet, snow shoes, rifle, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness, some of the accessories appear to be modern anniversary issue - generally 
Fair to Good, some playwear and discoloured parts - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 410

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed German Panzer Captain Figure, flock hair, gripping 
(reproduction) hands, wearing jacket, trousers, scarf, binoculars, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness, some of the accessories appear to be modern anniversary issue - generally 
Fair to Good, some playwear - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 411

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Royal Marines Combat Figure, flock hair, gripping 
(reproduction) hands, wearing jacket, trousers, plastic webbing, SLR, plus other accessories, not 
checked for completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 412

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed US Paratrooper Figure, flock hair, gripping hands, dynamic 
body, wearing jacket, trousers, plastic webbing, helmet, M1 rifle plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear, legs are a little loose and the head 
appears to have been restrung - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 413

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Despatch Rider Figure, flock hair, gripping hands, dynamic 
body, wearing tunic, riding breeches, helmet, boots, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear and the head appears to have been 
restrung - see photos.
Estimate: £50-70
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Lot No. 414

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed British Army Officer Figure, flock hair (appears to have been 
re-flocked), plastic hands, wearing jacket, trousers, cap, socks, shoes, plus other accessories, not 
checked for completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 415

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Police Motorcyclist Figure, flock hair, gripping (refitted) hands, 
wearing jacket, breeches, belt, helmet, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear and the legs are a little loose - see 
photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 416

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Fireman Figure, flock hair, gripping (reproduction) hands, 
wearing coat, jacket, trousers, helmet, belt, axe, flashlight, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear and the legs are a little loose - see 
photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 417

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Jungle Explorer Figure, flock hair, gripping hands (discoloured 
& some fingers are missing) wearing jacket, trousers, bush hat (cloth and plastic), jungle knife, boots, 
rifle, plus other accessories, not checked for completeness/correctness - generally Fair, some playwear - 
see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 418

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed Polar Explorer Figure, flock hair, plastic hands wearing 
anorak, jersey, over-trousers, boots, goggles, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Fair, some playwear, 1 leg has been damaged and taped - see 
photos.
Estimate: £40-60

Lot No. 419

Action Man loose/unboxed group to include (1) Tank Commander Figure, modern anniversary issue 
body (feet are loose and 1 leg has been taped) fitted with vintage head and hands, wearing vintage 
jacket, trousers beret, binoculars, plus other accessories; (2) Mountain Rescue modern anniversary 
Figure, wearing part vintage/part anniversary outfit and accessories; (3) Navy Dress Parade modern 
anniversary Figure, wearing vintage shirt, trousers, cap, plus other accessories; (4) Hasbro modern 
Figure, wearing vintage SAS attack jumpsuit, parachute harness, webbing, plus other accessories, none 
have been checked for completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear - see photos. 
(4)
Estimate: £60-80

Lot No. 420

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed pair to include (1) Royal Military Police Figure, flock hair, 
gripping (reproduction) hands, wearing jacket, trousers, shirt, cap, plus other accessories (face has been 
"pen" damaged, 1 foot is loose and 1 leg has been taped); (2) Celtic FC Footballer Figure, flock hair, 
gripping (reproduction) hands, wearing anniversary issue kit (face is discoloured), neither have been 
checked for completeness/correctness - generally Fair, some playwear - see photos. (2)
Estimate: £50-70
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Lot No. 421

Hasbro modern Action Man, loose action Figures (x 4), Dinghy, 4 x 4 Jeep - generally Fair to Good, not 
checked for completeness - see photo. (6)
Estimate: £10-15

Lot No. 422

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed British Infantryman Figure, painted head, plastic hands 
wearing tunic, trousers, helmet, lace-up boots, gaiters, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Fair, some playwear, does NOT include the Victoria Cross medal - 
see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 423

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed German Stormtrooper Figure, painted head, plastic hands 
wearing tunic, trousers, jackboots, cartridge belt, helmet (repainted), Schmeisser machine gun, plus 
other accessories, not checked for completeness/correctness - generally Fair to Good, some playwear - 
see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 424

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed French Resistance Figure, painted head, plastic hands 
wearing sweater, trousers, beret, Croix de Guerre medal, plus other accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Fair, some playwear and "pen" marks on the face - see photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 425

Palitoy (and similar) Action Man vintage, unboxed group to include dressed painted head, plastic hands 
figure plus various accessories including part outfits, helmets/hats, boots, rifles, plus others - see photo. 
Conditions are generally Fair. (30+)
Estimate: £50-70

Lot No. 426

Palitoy/Hasbro (and similar) Action Man/GI Joe vintage, unboxed group to include dressed painted head, 
plastic hands Hasbro GI Joe figure plus various accessories including part outfits, helmets/hats, boots, 
rifles, plus others - see photo. Conditions are generally Fair. (30+)
Estimate: £50-70

Lot No. 427

Palitoy (and similar) Action Man vintage loose accessories to include helmets, Medic accessories, Deep 
Sea Diver accessories, plus others - see photo. Conditions are generally Fair (a small quantity of parts 
could be rated as Poor). (40+)
Estimate: £40-60

Lot No. 428

Pedigree Tommy Gunn (or similar) vintage loose Grenadier Guard Figure, wearing tunic, trousers, 
bearskin, dogtag, plus other accessories, not checked for completeness/correctness - generally Fair, 
some playwear - see photos.
Estimate: £40-60
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Lot No. 429

Pedigree Tommy Gunn (or similar)/Palitoy vintage loose Figure with dogtag, wearing Palitoy Action Man 
vintage Australian Jungle Fighter outfit comprising jacket, shorts, campaign hat, plus other accessories, 
not checked for completeness/correctness - generally Fair, some playwear, does NOT include the 
Victoria Cross medal - see photos.
Estimate: £30-50

Lot No. 430

Pedigree Tommy Gunn (or similar) vintage loose accessories, part uniforms, helmets, etc - a group 
which appears to be generally Fair (a small quantity of parts could be rated as Poor - some duplication), 
also includes damaged figure (head, arms, legs are all detached), 1:6th scale dressed figure (NOT 
Tommy Gunn), damaged vintage box, medal cards - see photo. (40+)
Estimate: £50-70

Lot No. 431

Palitoy/Cherilea Action Man vintage vehicles and accessories group to include (1) Palitoy #34738 Pursuit 
Craft (disassembled), includes box (stars removed) and instruction leaflet; (2) Cherilea Military Jeep & 
Trailer, includes box and instruction leaflet; (3) Cherilea German Army Motorcycle & Side-Car, includes 
box and instruction leaflet; (4) Cherilea Field Gun, includes instruction leaflet, also includes vintage 
leaflets and equipment manuals, Bunk Beds and a small quantity of modern issue accessories - 
generally Good, not checked for completeness, within Fair original boxes (where applicable) - see 
photos. (Qty)
Estimate: £80-100

Lot No. 432

Palitoy Action Man vintage group of loose figures to include 3 x dressed flock hair, gripping hands figures 
(the hands on 2 of the figures have hardened), not checked for completeness/correctness - generally 
Fair to Good - see photos. (3)
Estimate: £70-90

Lot No. 433

Hasbro modern Action Man group to include (1) Mission Grizzly; (2) Security Defence, both appear to be 
Good to Excellent, within Good Sealed packaging, also includes Dinghy with motorised outboard engine 
- Good, within Fair to Good open box, not tested and not checked for completeness - see photo. (3)
Estimate: £20-30

Lot No. 434

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed pair to include 2 x dressed flock hair figures (1 figure has 
gripping hands & 1 figure has only 1 plastic hand), also includes a small quantity of loose accessories, 
not checked for completeness/correctness - generally Fair, visible play wear - legs are a little loose on 1 
figure - see photos. (Qty)
Estimate: £50-70

Lot No. 435

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed pair to include 2 x dressed flock hair figures (1 figure has 
gripping hands that have hardened and become brittle & 1 figure has plastic hands), also includes a 
small quantity of loose accessories, not checked for completeness/correctness - generally Fair, visible 
play wear - legs are a little loose on both figures - see photos. (Qty)
Estimate: £50-70
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Lot No. 436

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed group to include 6 x dressed flock hair, gripping hands, 
dynamic body/blue pants figures - all have had the head glued back on (fixed - no movement) - the head 
on 1 figure has detached, also includes a small quantity of loose accessories, not checked for 
completeness/correctness - generally Fair, visible play wear - see photos. (Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 437

Palitoy Action Man vintage loose/unboxed group to include 2 x dressed flock hair figures, with plastic 
hands, Brutus the Dog, Six Million Dollar Man figure & Tonto Lone Ranger figure, also includes a small 
quantity of loose accessories, not checked for completeness/correctness - generally Fair, visible play 
wear - legs are a little loose on the 2 action man figures - see photos. (Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 438

Palitoy (& similar) Action Man vintage group to include (1) Landrover, includes steering wheel, gear stick, 
spare wheel, engine tray, instruction leaflet - generally Good, within Fair box; (2) Beach Head Assault 
includes SAS assault craft, outboard motor, survival tent, instruction leaflet and various equipment - 
generally Good, within Fair to Poor box; (3) 1 x dressed flock hair figure - hands have hardened and 
become brittle - generally Fair; (4) Cherilea Military Jeep and Trailer - generally Fair (some cleaning 
required), also includes various spare parts, ephemera and a quantity of Hasbro modern Action Man 
parts (or similar), not checked for completeness/correctness - see photos. (Qty)
Estimate: £70-90

Lot No. 439

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats, 
boots, plus others - generally Fair (a small quantity of parts could be rated as Poor) - see photo. (100+)
Estimate: £60-80

Lot No. 440

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats, 
boots, plus others - generally Fair (a small quantity of parts could be rated as Poor) - see photo. (100+)
Estimate: £60-80

Lot No. 441

Palitoy Action Man vintage loose clothing/accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats, 
boots, plus others - generally Fair (a small quantity of parts could be rated as Poor) - see photo. (100+)
Estimate: £60-80

Lot No. 442

Hasbro (Sealed) modern Action Man - James Bond Agent 007 group to include (1) Thunderball; (2) The 
Spy Who Loved Me; (3) You Only Live Twice; (4) The World is not Enough, all appear to be Excellent to 
Near Mint (some discolour to the Thunderball divers jacket), within Good sealed packaging (some of the 
window plastic is  a little warped and torn). (4)
Estimate: £60-80
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Lot No. 443

Palitoy Action Man vintage Special Operations SAS Commander figure, gripping hands, dynamic 
body/blue pants figure (head detached), with jumpsuit, face mask, hood, vest, boots, Heckler & Koch 
SMG, information leaflets - Excellent to Near Mint, appears to have never been used, within Fair original 
box, not checked for completeness - see photos.
Estimate: £70-90

Lot No. 444

Palitoy Action Man loose/unboxed vintage pair to include (1) dressed flock hair gripping hands figure 
(hands have hardened and become brittle); (2) Horse with black and fleece saddle, not checked for 
completeness/correctness - generally Fair, visible play wear - see photos. (2)
Estimate: £60-80

Lot No. 445

Palitoy Action Man loose/unboxed vintage group to include (1) dressed flock hair gripping hands figure 
(hands have hardened and become brittle); (2) clothing/accessories to include guns, various part outfits, 
boots, plus others - generally Fair (a small quantity of parts could be rated as Poor, includes some non-
Palitoy parts), also includes modern 1:6th scale action figure - see photo. (Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 446

Hasbro modern Action Man (and similar) loose figures and accessories, not checked for completeness - 
generally Good - see photo. (Qty)
Estimate: £5-10

Lot No. 447

Palitoy Action Man vintage loose figures (x 4 - includes 1 talking figure, the mechanism still works, but a 
little crackled, 1 figure has a missing foot & the gripping hands of 1 figure have hardened) and loose 
accessories to include guns, various part outfits, helmets/hats, boots, plus others.  Also includes 1 x 
Hasbro modern Action figure - generally Fair to Good (a small quantity of parts could be rated as Poor) - 
see photos. (100+)
Estimate: £100-140

Lot No. 448

Hasbro Modern Action Man group to include James Bond Agent 007 - The Spy Who Loved Me, The 
World is Not Enough, both are Excellent to Near Mint, within Good sealed packaging, also includes a 
quantity of loose/unboxed figures, accessories, vehicles, Eidos Lara Croft - Tomb Raider figure, Ali G 
talking figure (not tested) - generally Fair, not checked for completeness - see photos. (Qty)
Estimate: £40-50

Lot No. 449

Scalextric tinplate pair MM/C52 Ferrari 375 Racing Cars with figures - 1 x green, No.3, 1 x blue, No.9 - 
generally Good, not tested and not checked for completeness - see photos. (2)
Estimate: £50-70

Lot No. 450

Scalextric pair, 1:32nd Scale Cars to include (1) C4175 Batmobile 1966 TV Series; (2) C4479 
Thunderbirds FAB-1 - both appear to be unused, but not tested and not checked for 
completeness/correctness - Near Mint to Mint, within Excellent acrylic cases - see photo. (2)
Estimate: £60-80
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Lot No. 451

Gilbert (Sears) 007 Road Race with scenic/landscaped panels, includes instructions, 2 x slot cars, 2 x 
hand-held controllers, power supply, track/scenes and accessories, not tested and not checked for 
completeness - generally Fair to Good (some discoloured parts), within Poor box - see photos.
Estimate: £100-140

Lot No. 452

Scalextric "James Bond 007" Slot Car Racing set includes 2 x slot cars, 2 x hand-held controllers, track 
and accessories, not tested and not checked for completeness, also includes a small quantity of 
additional track - generally Good (some discoloured parts and corrosion on the track), within Fair to Poor 
box - see photos.
Estimate: £200-240

Lot No. 453

Scalextric 1:32nd Scale group to include (1) C2960 Aston Martin DBR9, No.007 (previously used); (2) 
C3081A 'Goldfinger' James Bond 007 Aston Martin DB5, No. 0354 of 6500 (appears to be unused); (3) 
C3544A McLaren M7c Team Lotus Type 49, No. 2253 of 2500 (appears to be unused), not tested and 
not checked for completeness/correctness - Good to Excellent, within Good boxes/acrylic case - see 
photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 454

GB Racing/Revell 1:32nd Scale mixed Slot Car group to include (1) GB Racing/Fly Porsche 917K, No. 
0534 (1 model has been previously used); (2) GB Racing/Fly 07055 Ford Capri RS Turbo (appears to be 
unused; (3) Revell Greenwood Corvette - Spirit of Le Mans '76 - Limited Edition (previously used); (4) 
Thompson Industries 1961 Slot Indy Car Kit by Ostorero (appears to be unused - a little discolour), not 
tested and not checked for completeness/correctness - Good to Excellent (a little cleaning required), 
within Good boxes/acrylic case - see photo. (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 455

SCW/Carrera/Slot.It 1:32nd Scale mixed Slot Car group to include (1) SCX Ford Mustang Hot Rod 
(appears to be unused); (2) Carrera 25464 1969 Chevrolet Camaro (previously used); (3) Slot.It Porsche 
956 Le Mans 1984 No.7 Klaus Ludwig/Henri Pescarolo (previously used), not tested and not checked for 
completeness/correctness - Good to Excellent, within Fair to Good boxes/acrylic case - see photo. (3)
Estimate: £50-70

Lot No. 456

Revell Model Racing, 1:32nd Scale Limited Edition group to include (1) Greenwood Corvette - Spirit of 
Le Mans '76; (2) Corvette Grand Sport #67 Road America '64; (3) March 83G Red Lobster; (4) Shelby 
Cobra Daytona Coupe Sebring '65, all appear to be unused, but not tested and not checked for 
completeness/correctness - Excellent to Near Mint, within Good to Excellent boxes and Fair to Good (a 
little discoloured) card sleeves - see photos. (4)
Estimate: £70-90

Lot No. 457

Revell Model Racing, a group of 1:32nd scale Slot Cars to include (1) 08351 Shelby Cobra Daytona 
Coupe #5 Le Mans '64; (2) 08360 Corvette Grand Sport #65 Nassau '63; (3) 08362 Porsche 550 Spyder 
#47 Le Mans 1954; (4) 08369 Shelby GT-350R '67 Le Mans, plus others, all appear to be unused, but 
not tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Fair to Excellent acrylic cases (1 
case has a crack) and Good cardboard sleeves - see photo. (6)
Estimate: £70-90

Lot No. 458

Revell Model Racing, a group of 1:32nd scale Slot Cars to include (1) 08358 Jaguar E-Type #15 Le 
Mans 1963; (2) 08372 March 83G - Kreepy Krauly #00; (3) 08374 NSU TT Cup NSU 1300 TT "Dino 
Eitel"; (4) 08379 Lotus Cortina - Alan Mann Racing, plus others, all appear to be unused, but not tested 
and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good to Excellent acrylic cases and Good 
cardboard sleeves - see photo. (6)
Estimate: £70-90
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Lot No. 459

Fly Car Models, a group of 1:32nd scale 24h. Le Mans Slot Cars to include (1) 88077 Ferrari 365 GTB/4 
1974; (2) 88111 GTB/4 "Daytona" 1972 - JP. Janier/C. Buchet; (3) 88140 Porsche 911 Carrera 1973 - G. 
Loos/J. Barth, all appear to be unused, but not tested and not checked for completeness - Near Mint to 
Mint, within Fair to Good acrylic cases (1 case has a small crack) - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 460

Fly Car Models, a group of 1:32nd scale 24h. Le Mans Slot Cars to include (1) 88080 Ferrari 365 GTB/4 
1973 - L. Di Palma/N. Garcia Veiga; (2) 88132 Ferrari Daytona 365 GTB/4 1972 - M. Parkes/JL. 
LaFosse/JJ. Cochet; (3) 88156 Porsche 911 Carrera 1973 - M. Mignot/P. Mauroy, all appear to be 
unused, but not tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic cases - 
see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 461

Fly Car Models, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) 88046 Ford GT40 6h. Jarama 
1969 - JM. Juncadella/G. Spice; (2) 88122 365 GTB/4 "Daytona" Tour de France Auto 1972 - JC. 
Andruet - "Biche"; (3) 96093 250 GTO Targa Florio 1962 - P.Ferrano/G. Scarlatti, all appear to be 
unused, but not tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic cases - 
see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 462

Fly Car Models/GB Track, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) 88130 Alfa Romeo 
Giulia GTV Rally Montecarlo 1975 - G. Frequelin/C. Delferrier; (2) 88211 250 GTO 12h Sebring 1963 - 
R.Penske/A. Pabst; (3) GB32 Lancia Beta Montecarlo 6h Brands Hatch 1980 - R.Patrese/W. Rorhl, all 
appear to be unused, but not tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good 
acrylic cases - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 463

Fly Car Models, a group of 1:32nd scale Le Mans 24h Racing Slot Cars to include (1) 88095 BMW 3.5 
CSL 1976 - S. Posey/H. de Fierlant/H. Grohs; (2) 88086 BMW 3.5 CSL 1976 - D. Quester/A. 
Krebs/A.Peltier; (3) 88087 Ford GT40 1969 - H. Kelleners/R. Joest, all appear to be unused, but not 
tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic cases - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 464

Fly Car Models, a group of 1:32nd scale Le Mans 24h Racing Slot Cars to include (1) 88106 Ford MKII 
1966 - D. Hulme/K. Miles; (2) 88129 Porsche 911 S 1972 - M. Keyser/J. Barth/S. Garant; (3) 88155 365 
GTB/4 "Daytona" 1975 - H. Jones/M. Mignot/P. Gurdjjan, all appear to be unused, but not tested and not 
checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic cases - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 465

Fly Car Models, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) 88151 Lancia 037 Rally 
Montecarlo 1984 - M. Biasion/T. Siviero; (2) 88172 BMW M1 24h Le Mans 1980 - D. Pironi/D. 
Quester/M. Mignot; (3) C4 Ferrari 512 S - 2 Versiones - includes unused transfer labels, all appear to be 
unused, but not tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic cases - 
see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 466

Fly Car Models, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) 88115 Corvette C5R 24h Le 
Mans 2004 - O. Gavin/O. Beretta/J. Magnussen; (2) A106 Lister Storm Silverstone 2000 GI - D. Clark/T. 
Needell; (3) A107 Lister Storm Donnington Park 2000 - D. Warnock/T.Needell, all appear to be unused, 
but not tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Fair to Good acrylic cases (1 
case has a small crack) - see photo. (3)
Estimate: £60-80
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Lot No. 467

Fly Car Models, a group of 1:32nd scale Porsche Racing Slot Cars to include (1) C15 908 Gesipa 
Jarama 70; (2) C47 Flunder LH Le Mans 1969; (3) C59 917-K 24h Daytona 1970, all appear to be 
unused, but not tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Fair to Good acrylic 
cases (1 case has a small crack) - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 468

Fly Car Models/GB Track, a group of 1:32nd scale Porsche Racing Slot Cars to include (1) 88101 917K 
12h Sebring 1970 - V. Elford/K. Ahrens; (2) GB3 917 Spyder Interserie 71 - E. Kraus; (3) C56 917K 1000 
Kms Osterreichring 1970 - K. Ahrens/H. Marko, all appear to be unused, but not tested and not checked 
for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic cases - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 469

Fly Car Models/GB Track, a group of 1:32nd scale Porsche Racing Slot Cars to include (1) 88056 908/3 
Test Nurburgring 1971 - H. Marko/G. van Lennep; (2) C63 908/3 1000 KM Nurburgring  1971 - H. 
Marko/G. van Lennep; (3) GB5 917 Spyder Mid Ohio 1971 - M. Minter, all appear to be unused, but not 
tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic cases - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 470

Fly Car Models/GB Track, a group of 1:32nd scale Porsche Racing Slot Cars to include (1) 88014 917/10 
Interserie Champion 1972 - L. Kinnunen; (2) A165 917/10 Edmonton Can-Am 1972 - M. Donohue; (3) 
GB2 917 Spyder Interserie Champion 1971 - L. Kinnunen, all appear to be unused, but not tested and 
not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic cases - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 471

Fly Car Models, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) 88372 Porsche 917 LH Test 
Abril Le Mans 1970 - H. Linge; (2) 96079 Porsche Carrera 6 - Special Edition 57th Spielwarenmesse 
International Toy Fair, Nurnberg; (3) A222 Panoz LMP-1 12h Sebring 2002 - W. Jackson/G. Jeannette/C. 
Block; (4) C66 Porsche 908/3 Campeon Europeo de Montana 1973 - J. Fernandez, all appear to be 
unused, but not tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Poor to Good acrylic 
cases (1 case is broken) - see photo. (4)
Estimate: £70-90

Lot No. 472

Carrera, 1:24th scale 20207 Ferrari 330P4/412P NART Le Mans 1967, appears to be unused, but not 
tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic case - see photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 473

Carrera, 1:24th scale 20208 Ferrari 330P3/P4 Kyalami 1967, appears to be unused, but not tested and 
not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic case - see photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 474

Carrera, 1:24th scale 20023958 Ford GT40 MKII "No.6", appears to be unused, but not tested and not 
checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic case - see photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 475

Carrera, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) 25759 Maserati MC 12 Vitaphone 
Racing Team No. 10 FIA GT 2005; (2) 27107 Maserati MC 12 JMB Racing Magny-Cours '05; (3) 27152 
Porsche 935/78 "Moby Dick" LM 1978; (4) 27153 Porsche 935/78 "Moby Dick" Pocono 1983, all appear 
to be unused, but not tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic 
cases - see photo. (4)
Estimate: £50-70

Lot No. 476

Carrera, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) 25720 Plymouth Superbird - Daimler 
Chrysler 2003, No.42 Riverside 1970; (2) 25739 Ford Torino Talladega Champion 1969; (3) 25740 Ford 
Torino Talladega No.98, '69; (4) 27264 De Tomaso Pantera Gr.5, all appear to be unused, but not tested 
and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Fair to Good acrylic cases - see photo. (4)
Estimate: £50-70

Lot No. 477

Carrera, a group of 1:32nd scale Ferrari Racing Slot Cars to include (1) 25726 575 GTC JMB Racing, 
Estoril 2003; (2) 25771 575 GTC G.P.C. Giesse Squadra Corse Spa 24h 2004; (3) 27100 512 BB LM 3M 
LM 1979; (4) 27101 512 BB LM EMKA LM 1980, all appear to be unused, but not tested and not 
checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic cases - see photo. (4)
Estimate: £50-70

Lot No. 478

Carrera, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) 25710 Ferrari 166/212 MM No.410 Mille 
Miglia 1951; (2) 25752 Ferrari 575 GTC JMB Racing, Monza 2004; (3) 25753 Ferrari 575 GTC G.P.C. 
Giesse Squadra Corse, Monza 2004; (4) 25776 Porsche 911 RSR Turbo - Martini Racing, all appear to 
be unused, but not tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic 
cases - see photo. (4)
Estimate: £50-70

Lot No. 479

Scalextric Sport Limited Edition Group, 1:32nd Scale Cars to include (1) C2399A GM Chevrolet Camaro 
No.6; (2) C2400A similar, No.9; (3) C2502A Chevrolet Corvette L-88, No.57; (4) C2522A Dodge Viper 
Competition Coupe, No.22 - all appear to be unused, but not tested and not checked for 
completeness/correctness - Near Mint to Mint, within Good presentation boxes (some boxes have small 
scuffs) - see photo. (4)
Estimate: £70-90

Lot No. 480

Scalextric Group, 1:32nd Scale Ford Cars to include (1) C2755 GT40 1967 Daytona, No.11; (2) C2401A 
Boss 302 Mustang, No.15; (3) C2403A GT40 Le Mans 1968, No.9; (4) C2436A similar 1970 Trans Am 
Series, No.15, all appear to be unused, but not tested and not checked for completeness/correctness - 
Near Mint to Mint, within Good Plus presentation boxes/case (some boxes have small scuffs) - see 
photo. (4)
Estimate: £70-90

Lot No. 481

Scalextric Limited Edition Racing Group, 1:32nd Scale Cars to include (1) C2453A TVR T400R DeWalt 
Le Mans 2003, No.91; (2) C2454A similar Eclipse Motorsport British GT Championship 2003, No.69; (3) 
C2630A Maserati MC12, No.33; (4) C2676A Ferrari F2004, all appear to be unused, but not tested and 
not checked for completeness/correctness - Near Mint to Mint, within Good presentation boxes (some 
boxes have small scuffs) - see photo. (4)
Estimate: £70-90

Lot No. 482

Scalextric Group, 1:32nd Scale Cars to include (1) C2644 Aston Martin DBR9, No.57; (2) C2728 
Maserati MC12 Racing Box, No.1; (3) 9314 Jaguar XJR 14; (4) 9315 Mazda 787B "Renown", plus 
others, some appear to be unused, but not tested and not checked for completeness/correctness - Fair 
to Mint (1 model is discoloured), within Fair to Good boxes/acrylic cases (1 case has a small crack) - see 
photo. (7)
Estimate: £70-90
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Lot No. 483

SCX Group, 1:32nd Scale Cars to include (1) 60040 Ferrari 333 SP; (2) 60060 Porsche 911 GT1; (3) 
60170 Porsche 917; (4) 61190 Fiat Abarth "Gulf", plus others, all appear to be unused, but not tested 
and not checked for completeness/correctness - Excellent to Mint, within Fair to Good boxes/acrylic 
cases (2 cases have small cracks) - see photo. (11)
Estimate: £80-100

Lot No. 484

Ninco/Slot.It/GB Track mixed group, 1:32nd Scale Cars to include (1) Ninco 50332 Porsche 934 
"Brumos"; (2) Ninco 50413 Mosler MT900R "Xavex"; (3) Slot.It  Ferrari 312 PB (assembled kit); (4) GB 
Track Chevron B19 - Niki Lauda - Salzburgring 1971, plus others, all appear to be unused, but not tested 
and not checked for completeness/correctness - Good to Mint, within Fair to Good boxes/acrylic cases (2 
cases have small cracks) - see photo. (8)
Estimate: £80-100

Lot No. 485

Scalextric C3371A Sand & Surf Volkswagen Beetle & T1b Camper Van, No. 1564 of 2500 - appears to 
be Near Mint to Mint, but has not been tested or checked for completeness, within Near Mint 
presentation box - see photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 486

Scalextric James Bond 007 pair to include (1) C3091A Goldfinger - Aston Martin DB5, No. 0917 of 6500 - 
Near Mint to Mint, within Excellent presentation box (some small scuffs on the box); (2) C3163A 
Goldeneye - Aston Martin DB5, No. 3144 of 3500 - appears to be Excellent, within Poor presentation 
box.  Neither has been tested or checked for completeness - see photo. (2)
Estimate: £50-70

Lot No. 487

Scalextric, a group of Slot Racing Sets to include C585 Team Jaguar; C726 Sports Prototypes; John 
Cooper Challenge; Sport - Le Mans X4.  All sets have been previously used and include 2 x slot cars, 2 x 
hand-held controllers, power supply, track and accessories - Except Set C726 - no power supply, but 
does include 4 additional slot cars, not tested and not checked for completeness - generally Fair to Good 
(a little corrosion on the track) within Fair to Poor original boxes - see photos. (4)
Estimate: £50-60

Lot No. 488

Scalextric Slot Car accessories group to include (1) C050 Super Formula JPS F1 car; C177 Goodwood 
Chicane; C275 Autostart; Track Extension Pack 2, also includes a small quantity of loose track and 
accessories, not tested and not checked for completeness - generally Fair to Good (some corrosion on 
the track), within Fair to Poor original boxes (where applicable) - see photo. (Qty).
Estimate: £30-40

Lot No. 489

Carrera (Sealed) 25330 James Bond 007 Slot Car Set, 1/32nd scale - "Goldfinger".  Contents are 
assumed to be Mint, within Fair to Good sealed original box (seals are a little loose).
Estimate: £80-100

Lot No. 490

Carrera (Sealed) pair of James Bond 007 Slot Car Sets, 1/43rd scale (1) 62004 "Casino Royale"; 
(2) 60007 "Die Another Day".  Contents are assumed to be Mint, within Good sealed original boxes 
(seals are a little loose).
Estimate: £70-90
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Lot No. 491

Scalextric Slot Racing Set C1220 James Bond 007 - Quantum of Solace.  Contents are assumed to be 
Mint, within Good sealed original box.
Estimate: £40-50

Lot No. 492

Scalextric (and similar) Slot Racing group to include (1) Scalextric C707 Jaguar Challenge - includes 
instructions, 2 x slot cars, 2 x hand-held controllers, power supply, track and accessories; (2) Scalextric 
C134 Teenage Mutant Hero Turtles - Shredder - both are generally Good, within Fair to Good boxes.  
Also includes 2x Zeon Tech - Mini Desktop Racers sets - the boxes are not sealed, but the contents are 
still strapped to the inner packaging - Near Mint to Mint, within Good boxes.  No parts have been tested 
or checked for completeness - see photos. (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 493

Scalextric C555 Rally Cross Racing set, includes instructions, 2 x slot cars, 2 x hand-held controllers, 
power supply, track and accessories, not tested and not checked for completeness - generally Good, 
within Fair to Good box - see photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 494

Scalextric (and similar) Slot Racing group to include (1) C880 Mighty Metro Racing set - includes, 2 x slot 
cars, 2 x hand-held controllers, power supply, track; (2) C2002 Audi A4 (case is cracked); (3) C2013 
Jaguar XJ220 "Italy" (a little discolour); (4) C421 Teenage Mutant Hero Turtles - Turtle Party Wagon - all 
are generally Good, not tested and not checked for completeness, within Fair to Good boxes.  Also 
includes a quantity of loose track, barriers, hand-controllers, etc,  - generally Fair - see photos. (Qty)
Estimate: £30-40

Lot No. 495

Scalextric Micro G1155 Batman vs Joker Slot Racing (x2) sets, 1/64th scale - to include 2 x slot cars, 2 x 
hand-held controllers, power supply, track - generally Good, not tested and not checked for 
completeness, within Good boxes - see photo. (2)
Estimate: £10-15

Lot No. 496

Scalextric C850 Night Stages Slot Racing set, includes 2 x hand-held controllers, power supply, track 
(does Not include the cars) - generally Fair, not tested and not checked for completeness, within Poor 
box - see photo.
Estimate: £5-10

Lot No. 497

Scalextric C652 Austin Rover Class Championship Slot Racing set, includes 2 x slot cars, 2 x hand-held 
controllers, power supply, track, instructions - generally Good, some corrosion on the track, not tested 
and not checked for completeness, within Fair box - see photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 498

Scalextric Slot Racing pair to include (1) C1015P Audi Racing set (does Not include the cars); (2) C1194 
Inner City Speed set (includes 2 x cars).  Both sets include 2 x hand-held controllers, power supply, track 
- generally Good, not tested and not checked for completeness, within Fair to Good boxes - see photos. 
(2)
Estimate: £20-30
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Lot No. 499

Scalextric (or similar), a group of loose track, power supply units, plastic barriers, buildings, damaged slot 
cars, etc, not tested and not checked for completeness - ideal for spares and repairs - generally Fair to 
Poor - see photos. (Qty)
Estimate: £5-10

Lot No. 500

Scalextric Slot Racing pair to include (1) C707 Jaguar Challenge set; (2) C1000 Super Tourers set.  Both 
sets include 2 x slot cars, 2 x hand-held controllers, power supply, track, accessories, instructions - 
generally Good, not tested and not checked for completeness, within Fair to Good boxes, also includes 
some loose track - see photo. (2)
Estimate: £30-40

Lot No. 501

Scalextric C536 Slot Racing 400 set to include 2 x slot cars, 2 x hand-held controllers, power supply, 
track - generally Good, not tested and not checked for completeness, within Poor box- see photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 502

Scalextric, a group of Slot Racing Sets to include C562 Batman Chase; C563 Batman Leap; C696 Knight 
Rider Turbo Boost.  All sets have been previously used and include 2 x slot cars (slot vehicles appear to 
be correct), 2 x hand-held controllers, power supply, track and accessories, not tested and not checked 
for completeness - generally Fair to Good (a little corrosion on the track) within Fair original boxes - see 
photo. (3)
Estimate: £60-70

Lot No. 503

Scalextric, a group of Slot Racing Sets to include Set 300 - TR7; Set 500 TT; C578 Rally Cross.  All sets 
have been previously used and include 2 x slot cars (slot vehicles appear to be correct), 2 x hand-held 
controllers, power supply, track and accessories, not tested and not checked for completeness - 
generally Fair to Good (a little corrosion on the track) within Fair to Poor original boxes - see photo. (3)
Estimate: £70-90

Lot No. 504

Scalextric, a group of vintage Model Motor Racing Slot Sets to include ; Set 50; Set GP32; Set 50.  All 
sets have been previously used and include 2 x slot cars, 2 x hand-held controllers, track & accessories, 
instructions, not tested and not checked for completeness - generally Good (for their age - some 
corrosion on the track) within Fair original boxes (some tears, tape repairs and handwriting) - see photos. 
(3)
Estimate: £80-120

Lot No. 505

Scalextric Model Motor Racing Vanwall pair (1) MM/C53, No.6 - blue; (2) MM/C53, No.10 - red - not 
tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within generally Good outer 
boxes (for their age) and Fair inner packaging - see photo. (2)
Estimate: £50-60

Lot No. 506

Scalextric Model Motor Racing group (1) C54 Lotus, No.17 - blue; (2) similar, No.3 - yellow; (3) C58 
Cooper, No.12 - yellow - not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, 
within Fair outer boxes (inner packaging appears to be reproduction) - see photo. (3)
Estimate: £50-60
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Lot No. 507

Scalextric Model Motor Racing Lotus group (1) MM/C54 No.8 - green; (2) MM/C54, No.3 - yellow; (3) 
MM/C54, No.16 - red, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within 
Fair outer boxes and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £50-70

Lot No. 508

Scalextric Model Motor Racing Vanwall pair (1) MM/C55, No.15 - blue; (2) MM/C55, No.9 - green - not 
tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within generally Fair to Good 
outer boxes and inner packaging - see photo. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 509

Scalextric Model Motor Racing Cooper group (1) MM/C58, No.14 - yellow; (2) MM/C58, No.4 - red; (3) 
C58, No.4 - green - not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within 
generally Fair to Good (for their age) outer boxes and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £50-60

Lot No. 510

Scalextric Model Motor Racing group (1) C58 Cooper, No.11 - blue; (2) C59 BRM, No.19 - red; (3) C59 
BRM, No.16 - green - not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within 
Fair outer boxes and inner packaging (the inner packaging on the C59 boxes appears to be 
reproduction) - see photo. (3)
Estimate: £50-70

Lot No. 511

Scalextric Model Motor Racing Ferrari group (1) C62, No.10 - red; (2) C62, No.20 - blue; (3) C62, No.1 - 
red - not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within Fair to Good 
outer boxes and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £50-70

Lot No. 512

Scalextric Model Motor Racing Ferrari group (1) C62, No.4 - green; (2) C62, No.20 - yellow; (3) C62, 
No.6 - blue - not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within Fair outer 
boxes and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £50-70

Lot No. 513

Scalextric Model Motor Racing Lotus pair (1) MM/C63, No.12 - green; (2) C63 No.3 - blue - not tested 
and not checked for completeness/correctness - generally Good, within generally Fair to Good outer 
boxes and inner packaging - see photo. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 514

Scalextric Model Motor Racing Lotus group (1) C63, No.2 - red; (2) C63 No.19 - green; (3) C63, No.9 - 
yellow - not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within generally Fair 
outer boxes and inner packaging (inner packaging appears to be reproduction) - see photo. (3)
Estimate: £50-60
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Lot No. 515

Scalextric Model Motor Racing MM/C64 Bentley, No.6, not tested and not checked for 
completeness/correctness - generally Good, within generally Fair to Good outer box and inner packaging 
- see photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 516

Scalextric Model Motor Racing C65 1933 Alfa Romeo, not tested and not checked for 
completeness/correctness - generally Good, within Fair outer box and inner packaging - see photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 517

Scalextric "Race Tuned" Europa Vee group to include (1) C5, No.3 - white; (2) C5, No.8 - yellow; (3) C5, 
No.1 - green, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within Fair to 
Poor outer boxes and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £50-60

Lot No. 518

Scalextric "Race Tuned" group to include (1) C8 Lotus, No.5 - Indianapolis GP; (2) C9 Ferrari GP, No.6; 
(3) C14 Matra GP, No.3, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, 
within Fair outer boxes and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £60-70

Lot No. 519

Scalextric "Race Tuned" group to include (1) C19 Team Car, No.3; (2) C19 Team Car, No.5; (3) C90 
Ferrari, No.6, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within Fair 
outer boxes and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £50-60

Lot No. 520

Scalextric "Race Tuned" Offenhauser Pair (1) C79 Front Engine GP, No.4; (2) C80 Rear Engine GP, 
No.2, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within Fair to Good 
outer boxes and inner packaging - see photo. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 521

Scalextric "Race Tuned" Offenhauser Pair (1) C79 Front Engine GP, No.1; (2) C80 Heckmotor, No.8, not 
tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within Fair to Good outer boxes 
and inner packaging - see photo. (2)
Estimate: £40-60

Lot No. 522

Scalextric "Race Tuned" group (1) C6 Panther, No.8; (2) C89 BRM, No.4; (3) C90 Ferrari, No.8, not 
tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within Fair to Poor outer boxes 
and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £40-60
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Lot No. 523

Scalextric "Race Tuned" pair (1) C87 Vanwall, No.1; (2) C88 Cooper, No.8, not tested and not checked 
for completeness/correctness - generally Good, within Fair to Good outer boxes and inner packaging - 
see photo. (2)
Estimate: £40-50

Lot No. 524

Scalextric "Race Tuned" group (1) C5 Europa Vee, No.1; (2) similar, No.2; (3) similar, No.4; (4) C6 
Panther, No.3; (5) similar, No.9, not tested and not checked for completeness/correctness - generally 
Good, within Fair to Poor outer boxes and inner packaging (some of the boxes/packaging appears to be 
reproduction) - see photo. (5)
Estimate: £70-90

Lot No. 525

Scalextric "Race Tuned" pair (1) C78 AC Cobra, No.66; (2) C84 Triumph TR4A Sports, No.8, not tested 
and not checked for completeness/correctness - generally Good to Excellent, within Fair to Good outer 
boxes and inner packaging - see photo. (2)
Estimate: £70-90

Lot No. 526

Scalextric "Race Tuned" pair (1) C93 Austin Healey, No.1; (2) C94 Mercedes, No.8, not tested and not 
checked for completeness/correctness - generally Good (some cleaning required to C93), within Fair to 
Good outer boxes and inner packaging - see photo. (2)
Estimate: £50-70

Lot No. 527

Scalextric "Race Tuned" group (1) C4-10 Javelin, No.7; (2) C75 Mercedes-Benz 190SL, No.7; (3) C83 
Sunbeam Tiger, No.7, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within 
Fair to Poor outer boxes and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £50-60

Lot No. 528

Scalextric Model Motor Racing group (1) MM/C60 Jaguar 'D' Type, No.9; (2) C61 Porsche, No.9; (3) E2 
Aston Martin with Lights, No.3, not tested and not checked for completeness/correctness - generally 
Good, within Fair to Poor outer boxes and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £50-60

Lot No. 529

Scalextric Model Motor Racing C57 Aston Martin group (1) No.6 - green; (2) No.10 - blue; (3) No.15 - 
green, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Fair to Good, within Fair 
outer boxes and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £50-60

Lot No. 530

Scalextric Model Motor Racing group (1) MM/C60 Jaguar 'D' Type, No.6; (2) MM/C61 Porsche, No.5; (3) 
MM/E1 Lister Jaguar, No.11, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Fair to 
Good (some scorch marks/discolouration), within Fair outer boxes - inner packaging included in only 2 of 
the boxes - see photo. (3)
Estimate: £40-50
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Lot No. 531

Scalextric Model Motor Racing group (1) MM/C56 Lister Jaguar, No.8; (2) MM/C60 Jaguar 'D' Type, 
No.11; (3) MM/C61 Porsche, No.7, not tested and not checked for completeness/correctness - generally 
Fair to Good (some scorch marks/discolouration), within Fair outer boxes and inner packaging - see 
photo. (3)
Estimate: £40-50

Lot No. 532

Scalextric Model Motor Racing MM/C56 Lister Jaguar group (1) No.1 - yellow; (2) No.10 - green; (3) 
No.16 - red, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Fair to Good, within 
Fair outer boxes and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £50-60

Lot No. 533

Scalextric Model Motor Racing group (1) C69 Ferrari GT; (2) C74 Austin Healey 3000 - red; (3) C74 
Austin Healey - green, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within 
Fair outer boxes and inner packaging (1 box has tape repairs) - see photo. (3)
Estimate: £40-60

Lot No. 534

Scalextric Model Motor Racing group (1) MM/C68 Aston Martin, No.1 - red; (2) similar - green; (3) 
MM/C69 Ferrari GT 250 Berlinetta, No.5, not tested and not checked for completeness/correctness - 
generally Good, within Fair outer boxes and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 535

Scalextric "Race-Tuned" pair (1) C7 Rally Mini Cooper, No.8; (2) C32 Mercedes 250SL, No.4, not tested 
and not checked for completeness/correctness - generally Good, within Fair outer boxes and inner 
packaging - see photo. (2)
Estimate: £50-60

Lot No. 536

Scalextric "Race-Tuned" pair (1) C1 Alpine Renault, No.4; (2) C2 Matra Jet, No.8, not tested and not 
checked for completeness/correctness - generally Fair to Good, within Fair to Poor outer boxes and inner 
packaging - see photo. (2)
Estimate: £50-60

Lot No. 537

Scalextric "Race-Tuned" group (1) C15 Ford Virage, No.3; (2) C16 Ferrari P4, No.2; (3) C17 
Lamborghini, No.2; (4) C18 Ford 3L, No.4, not tested and not checked for completeness/correctness - 
generally Good, within Fair outer boxes and inner packaging - see photo. (4)
Estimate: £50-60

Lot No. 538

Scalextric group (1) C015 Ford Mirage, No.7; (2) C053 Datsun 260Z; (3) C77 Ford GT, No.12 - white; (4) 
similar - blue, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good, within Fair 
outer boxes and inner packaging - see photo. (4)
Estimate: £40-60
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Lot No. 539

Scalextric International Model Motor Racing group (1) C016 Ferrari P4, No.2; (2) C017 Lamborghini, 
No.8; (3) C022 Porsche 917 GT, No.5; (4) C028 Renault Alpine, No.6, not tested and not checked for 
completeness/correctness - generally Good, within Fair outer boxes and inner packaging - see photo. (4)
Estimate: £50-60

Lot No. 540

Scalextric Model Motor Racing group (1) C007 Mini Cooper, No.7 - yellow; (2) similar, No.4 - green; (3) 
C34 Jaguar 'E' Type, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good (some 
scorch marks/discolouration on C34), within Fair outer boxes and inner packaging - see photo. (3)
Estimate: £40-50

Lot No. 541

Scalextric Model Motor Racing C68 Aston Martin pair (1) No. 3 - red; (2) No.7 - green, not tested and not 
checked for completeness/correctness - generally Good, within Fair to Poor outer boxes and inner 
packaging - see photo. (2)
Estimate: £50-70

Lot No. 542

Scalextric Super Formula Ferrari pair (1) C025 312 (made in GB), No.6; (2) C041 GT 330 (made in GB - 
parts from Spain), No.3, not tested and not checked for completeness/correctness - Good, within Fair 
acrylic plastic cases (some discolour, scuffs and scratches on the cases) - see photo. (2)
Estimate: £60-70

Lot No. 543

Scalextric Super Formula C044 Mercedes Wankel (made in GB - parts from Spain), not tested and not 
checked for completeness/correctness - Good, within Fair acrylic plastic case (some discolour and scuffs 
on the case) - see photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 544

Scalextric Super Formula C046 Porsche 917 (made in Spain), not tested and not checked for 
completeness/correctness - Good (a little discoloured), within Fair acrylic plastic case (some discolour 
and scuffs on the case) - see photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 545

Scalextric Model Motor Racing (1) C68 Aston Martin, No.18; (2) C18 Ford 3L-GT, No.2, not tested and 
not checked for completeness/correctness - generally Fair to Good (some discolour/fading on C68), 
within Fair outer boxes and inner packaging - see photo. (2)
Estimate: £30-40

Lot No. 546

Scalextric Super Formula Racing group (1) C025 Ferrari 312; (2) C026 March Ford 721; (3) C043 
McLaren F1 (made in GB, parts from Spain); (4) C050 JPS F1; (5) C121 Elf Tyrrell, not tested and not 
checked for completeness/correctness - generally Good (some discolour), within Fair acrylic plastic 
cases (some discolour, scuffs and scratches on the cases) - see photo. (5)
Estimate: £50-70
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Lot No. 547

Scalextric Racing group (1) C23 Arrow; (2) C026 March Ford 721 - white spoiler; (3) C026 March Ford 
721 - red spoiler; (4) C050 JPS F1; (5) P34 Tyrrell (made in Spain), not tested and not checked for 
completeness/correctness - generally Good (some discolour), within Fair packaging (some discolour, 
scuffs and scratches on the cases) - see photo. (5)
Estimate: £50-70

Lot No. 548

Scalextric Racing group to include (1) C126 JPS Lotus 77; (2) C129 March Ford 240; (3) C134 Elf 
Renault RS-01; (4) C137 Ligier JS11, plus others, not tested and not checked for 
completeness/correctness - generally Good (some discolour), within Fair acrylic plastic cases (some 
discolour, scuffs and scratches on the cases) - see photo. (8)
Estimate: £60-80

Lot No. 549

Scalextric Racing group to include (1) C051 BRM P160 (x 3 - variations of the same model); C105 UOP 
Shadow F1 Car; (3) C124 Ferrari 312T (x 2 - variations of the same model); (4) C127 Marlboro McLaren 
M23 (x 3 - duplication), plus others, not tested and not checked for completeness/correctness - generally 
Fair to Good (some discolour), within Fair packaging - see photos. (12)
Estimate: £60-80

Lot No. 550

Scalextric Racing group to include (1) C053 Datsun 260Z; (2) C110 Mini Clubman - white; (3) C112 Mini 
Clubman - green; (4) C130 Triumph TR7 (x 2 - variations of the same model), plus others, not tested and 
not checked for completeness/correctness - generally Fair to Good (some discolour), within Fair 
packaging - see photos. (8)
Estimate: £60-80

Lot No. 551

Scalextric Ford group to include (1) C052 Escort Mexico - special build (x 3 - variations of the same 
model); (2) C117 3.0 Capri; (3) C118 Escort with Lights (x 2 - variations of the same model), not tested 
and not checked for completeness/correctness - generally Fair to Good (some discolour), within Fair 
packaging - see photos. (6)
Estimate: £50-70

Lot No. 552

Scalextric Truck group to include (1) C301 Juggernaut Road Train; (2) C302 Lowloader; (3) C2071 
Valvoline Truck, No.22, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good 
(some discolour), within Fair to Good packaging - see photo. (3)
Estimate: £60-80

Lot No. 553

Scalextric Motorcycle & Sidecar/Combination group (1) C282 - red trim; (2) C282 - green trim; (3) C238 
Racing Red; (4) C239 - Yellow Flash, not tested and not checked for completeness/correctness - 
generally Good, within Fair packaging (some scuffs on the boxes/cases) - see photo. (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 554

Scalextric Super Racing System (made in Spain) pair (1) C017 Peugeot 205 Turbo 17; (2) C022 Porsche 
956, not tested and not checked for completeness/correctness - generally Good to Excellent, includes 
instruction leaflets, within Good packaging - see photo. (2)
Estimate: £40-60
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Lot No. 555

Scalextric Racing group (1) C418 Jaguar XJ9; (2) C468 Sauber Mercedes; (3) C585 McLaren Mercedes 
MP4/10, No.7, (4) C2004 McLaren F1, No.8, plus others, not tested and not checked for 
completeness/correctness - generally Fair to Good (some models show a little discolour), within Fair 
packaging - see photos. (8)
Estimate: £60-80

Lot No. 556

Scalextric Rally Racing group (1) C283 Rover 3500; (2) C380 Datsun 260Z - Bison Computers; (3) C459 
Shell Datsun; (4) C458 Rally Audi Quattro (x 3 - variations of the same model), not tested and not 
checked for completeness/correctness - generally Fair to Good (some models show a little discolour), 
within Fair packaging - see photos. (6)
Estimate: £50-70

Lot No. 557

Scalextric Ford Racing group (1) C300 Capri with lights; (2) C326 Capri 3L - General Lee type; (3) C341 
XR3i - Red; (4) C455 Cosworth Texaco, plus others, not tested and not checked for 
completeness/correctness - Good, within Fair packaging - see photos. (6)
Estimate: £60-80

Lot No. 558

Scalextric DC Comics/Batman pair (1) C465 Batmobile; (2) C466 Joker's Porsche, not tested and not 
checked for completeness/correctness - Good to Excellent, within Fair to Good packaging - see photo. (2)
Estimate: £30-50

Lot No. 559

Scalextric BMW Racing group (1) C347 M1; (2) C406 M3 Mobil; (3) C409 M3; (4) C587 318i, plus others, 
not tested and not checked for completeness/correctness - Good, within Fair packaging - see photos. (6)
Estimate: £50-70

Lot No. 560

Scalextric Racing group (1) C144 Martin Lancia with lights; (2) C195 Ferrari F40; (3) C257 Jaguar 
XJ220; (4) C411 Lamborghini Diablo, plus others, not tested and not checked for 
completeness/correctness - Good, within Fair to Good packaging - see photos. (6)
Estimate: £50-70

Lot No. 561

Scalextric Racing group (1) C126 JPS Lotus; (2) C139 Parmalat Brabham BT49; (3) C229 Kotzting Car; 
(4) C232 Penzoil Indy, plus others, not tested and not checked for completeness/correctness - generally 
Fair to Good (some models show a little discolour), within Fair packaging - see photos. (6)
Estimate: £50-70

Lot No. 562

Scalextric Racing group (1) C425 Renault 98T; (2) C426 Williams Honda FW11; (3) C434 Lotus Honda 
Turbo; (4) C457 Ferrari F1, plus others, not tested and not checked for completeness/correctness - 
generally Fair to Good (some models show a little discolour), within Fair packaging - see photos. (6)
Estimate: £50-70
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Lot No. 563

Scalextric Racing group (1) C097 Vanwall - The Power and the Glory; (2) C098 BRM - The Power and 
the Glory; (3) C288 Aston Martin - red; (4) C289 similar - green, also includes Pink-Kar CV011 1936 Auto 
Union Type C (Amarillo), not tested and not checked for completeness/correctness - Good to Excellent, 
within Good packaging - see photo. (5)
Estimate: £60-80

Lot No. 564

Scalextric Vintage Collection pair (1) C305 4.5 Litre Bentley; (2) C306 2.3 Litre Alfa-Romeo, not tested 
and not checked for completeness/correctness - Good to Excellent, within Good packaging - see photo. 
(2)
Estimate: £70-90

Lot No. 565

Scalextric Racing Classics C242 Bentley, not tested and not checked for completeness/correctness - 
Good to Excellent, within Good packaging - see photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 566

Scalextric, a mixed group of accessories to include A/202 Racing Pit x 2, A/211 First Aid Hut, A/228 
Refreshment Kiosk, F/303 Starter on Rostrum, MM/F302 T.V. Camera and Crew set, plus others, not 
tested and not checked for completeness - generally Good (some discoloured parts), within Fair to Poor 
boxes - see photos. (Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 567

Scalextric, a mixed group of accessories to include A202 Racing Pit x 3, A208 Control Tower, A269 
Flying Leap, MM/A233 Entrance Building, MM/F302 T.V. Camera and Crew set, plus others, not tested 
and not checked for completeness - generally Good (some discoloured parts), within Fair to Poor boxes - 
see photos. (Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 568

Scalextric, a mixed group of accessories to include C208 Hazard Long Chicane, C223 Hazard Chicane 
Straight, C701 Pitstop and Crew, C702 Control Tower, C705 Grandstand and Spectators x 2, plus 
others, not tested and not checked for completeness - generally Good (some discoloured parts and 
corrosion on the track), within Fair to Poor boxes - see photos. (Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 569

Scalextric (or similar), a group of loose slot car models, track, plastic barriers, buildings, empty vintage 
and reproduction boxes, etc, not tested and not checked for completeness - generally Fair to Good 
(some discoloured parts and corrosion on the track) - see photos.  Due to the size and weight, this lot is 
COLLECTION ONLY. (Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 570

Scalextric and similar, a loose/unboxed group of Slot Racing Cars to include C050 John Player Special, 
C120 Brabham - Auto Mech, C121 Tyrrell - Elf, C129 March 771, plus others, not tested and not checked 
for completeness - all models appear to be generally Fair - see photo. (21)
Estimate: £60-80
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Lot No. 571

Scalextric and similar, a loose/unboxed group of Slot Racing Cars/Motorcycles to include C120 Brabham 
- Kotzing Systems, C134 Renault  RS 03, C136 Ferrari 312 T3, C281-2 Honda No.18, plus others, not 
tested and not checked for completeness - all models appear to be generally Fair - see photo. (21)
Estimate: £60-80

Lot No. 572

Scalextric and similar, a loose/unboxed group of Slot Racing Cars to include Rover 3500, Capri 3 Litre, 
Datsun - Bison Computers, TR7 - Texaco, BMW 3.0 CSL, plus others, not tested and not checked for 
completeness - all models appear to be generally Fair - see photo. (17)
Estimate: £60-80

Lot No. 573

Scalextric and similar, a loose/unboxed group of Slot Racing Cars to include Mercedes 190 SL, C15 
Mirage Ford (Made in the USSR), C16 Ferrari, C17 Lamborghini (Made in the USSR), C122 Mini 1275 
GT, plus others, not tested and not checked for completeness - all models appear to be generally Fair - 
see photo. (17)
Estimate: £60-80

Lot No. 574

Scalextric, a mixed group of accessories to include C273 Electronic Lap Recorder (x 2), PT68 Flyover 
Bridge, plus other loose/unboxed accessories, not tested and not checked for completeness - generally 
Fair to Good, within Fair boxes (where applicable - 1 box could be rated as Fair to Poor) - see photo. 
(Qty)
Estimate: £50-70

Lot No. 575

Scalextric, Slot Racing group to include (1) Vintage Set 31 - includes 2 x cars, 2 x hand controllers, track 
and accessories, within Fair box ; (2) Mini Racing set includes 2 x slot cars, 2 x hand-held controllers, 
power supply, track, within polystyrene tray - NO outer box; (3) C241 Alfa Romeo (previously used), 
within Fair box; (4) C429 RS 200 Radiopaging (previously used), within Fair box, also includes loose slot 
cars, hand controllers, barriers, plus other accessories, not tested and not checked for completeness - 
generally Fair to Good (some discoloured parts and a little track corrosion) - see photos. (Qty)
Estimate: £70-90

Lot No. 576

Scalextric pair to include (1) C813 Grand Prix; (2) C880 Mighty Metro - both sets include power supply, 
track and accessories - set C813 has 2 x cars, and 1 x hand controller - set C880 has 1 x car & 1 x 
broken car, 2 x hand controllers.  Not tested and not checked for completeness/correctness - generally 
Fair to Good (a little corrosion on the track), within Fair to Poor original boxes - see photos. (2)
Estimate: £10-20

Lot No. 577

Scalextric C580 Mighty Metro - set includes 4 x cars, 2 x hand controllers, power supply, track - within 
Fair to Poor box, also includes Next Racing Grannies - set includes 2 x Grannies in wheelchairs, 2 x 
hand controllers, track - within Good box.  Not tested and not checked for completeness/correctness - 
generally Fair to Good - see photos. (2)
Estimate: £10-15

Lot No. 578

Scalextric Micro - Race Karts set to include 2 x karts, 2 x hand controllers, track and accessories, also 
includes BG Furious Challenger Electric Road Racing set to include 3 x cars (appear to be the incorrect 
cars for this set), 2 x hand controllers, track and accessories.  Not tested and not checked for 
completeness/correctness - generally Good, within Fair to Good original boxes - see photos. (2)
Estimate: £10-15
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Lot No. 579

Aurora, Slot Racing group to include 2 x World Championship Motor Racing sets - both sets include 2 x 
cars, 2 x hand controllers, power supply, track and accessories, Data Race 1430, Automatic Lap 
Counter, not tested and not checked for completeness - generally Good, within Fair packaging (some 
tears on the boxes) - see photos. (4)
Estimate: £50-70

Lot No. 580

Scalextric F1 Super Teams set, includes 2 x cars, 2 x hand controllers, power supply, track and 
accessories, not tested and not checked for completeness - generally Good, within Fair packaging - see 
photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 581

Scalextric (or similar), a quantity of loose track, includes a small quantity of associated accessories, not 
tested or checked for completeness - generally Good - see photos. (Qty)
Estimate: £10-20

Lot No. 582

Scalextric pair, 1:32nd Scale Race Cars to include (1) C2782A Celebrating 50 Years of Scalextric, 
includes Ferrari 375 F1 & Ferrari 248 F1 2006, No. 4740 of 7000 with Official 50th Anniversary Book; (2) 
C3589A Legends, includes McLaren M7C & Brabham BT26A, No. 2646 of 3000, both appear to be 
unused, but not tested and not checked for completeness/correctness - Near Mint to Mint, within Good 
presentation boxes (some scuffs and scratches and 1 box has adhesive residue present) - see photo. (2)
Estimate: £80-100

Lot No. 583

Scalextric pair, 1:32nd Scale Race Cars to include (1) C4391A 1967 Daytona 24 Triple Pack, No. 1325 
of 2000; (2) C4392A 1978 Swedish GP Twin Pack, No. 1380 of 3000, both appear to be unused, but not 
tested and not checked for completeness/correctness - Near Mint to Mint, within Excellent presentation 
boxes (some minor scuffs on the boxes) - see photo. (2)
Estimate: £80-120

Lot No. 584

Scalextric Classic Grand Prix Group, 1:32nd Scale Cars to include (1) C2551A 1957 Maserati 250F No.1 
- Juan Manuel Fangio; (2) C2552A 1957 Vanwall F1, No.10 - Stirling Moss; (3) C2639A 1960 Cooper 
Climax T53, No.2 - Jack Brabham; (4) C2640A 1961 Ferrari 156 F1, No.4 - Phil Hill - all appear to be 
unused, but not tested and not checked for completeness/correctness - Near Mint to Mint, within Good to 
Excellent packaging (some minor scuffs and scratches on the boxes) - see photo. (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 585

Scalextric Ford Group, 1:32nd Scale Cars to include (1) C2463A GT MKII Le Mans 1966, No.2; (2) 
C2464A GT MKII Le Mans 1966, No.1; (3) C2465A GT MKII Le Mans 1966, No.5; (4) C2570A GT 2003, 
all appear to be unused, but not tested and not checked for completeness/correctness - Near Mint to 
Mint, within Good to Excellent packaging (some minor scuffs and scratches on the boxes) - see photo. (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 586

Fly Car Models, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) A2006 Hesketh 308 - G.P. 
Holanda 1975 - James Hunt; (2) A2031 Hesketh 308 - G.P. Alemania 1976 - Guy Edwards; (3) A2043 
March 761 - German GP 1976 - Vittorio Brambilla, all appear to be unused, but not tested and not 
checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good acrylic cases - see photo. (3)
Estimate: £60-80
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Lot No. 587

Fly Classic, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) C1 Ferrari 512 S Monza 70; (2) C11 
Porsche 908 Nurburgring 69; (3) C31 Lola T70 MK3B Daytona 1969; (4) C48 Porsche 908 Flunder LH 
Zeltweg 1969, all appear to be unused, but not tested and not checked for completeness - Near Mint to 
Mint, within Good acrylic cases - see photo. (4)
Estimate: £70-90

Lot No. 588

Fly Car Model, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) C65 Porsche 908/3 Targa Florio 
1970 - V. Efford/H. Hermann; (2) 060101 Porsche Kremer CK5 24h Le Mans 1982 - T. Field/D. 
Ongais/B. Whittington (Made in Spain); (3) 88089 365 GTB/4 "Daytona" 24h Le Mans 1972 - JC. 
Andruet/C. Ballot-Lena; (4) 88187 Porsche Carrera 6 1000 KM Nurburgring 1966 - J. Rindt/N. 
Vaccarella, all appear to be unused, but not tested and not checked for completeness - Near Mint to 
Mint, within Good acrylic cases - see photo. (4)
Estimate: £70-90

Lot No. 589

Slot.It/Policar, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) PCW01 Ferrari 126 C2 1982 - 
Gilles Villeneuve; (2) CAR04b March 701 - 1st Jarama 1970 - Jackie Stewart; (3) CAR05b Ferrari 312B2 
- Silverstone 1971 - Clay Regazzoni; (4) CAR08a BRM P160 - 1st Spielberg GP 1971 - Jo Siffert, all 
appear to be unused, but not tested and not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good 
to Excellent packaging/acrylic cases - see photo. (4)
Estimate: £60-80

Lot No. 590

Aurora/Playcraft/Scalextric, a mixed group of sets to include (1) Aurora GX6500 WC Motor Racing, 
includes power supply, 2 x hand-held controllers, track and accessories - NO Cars; (2) Aurora GX1750 
24 Hour Race, includes 2 x cars, 2 x hand-held controllers, track and accessories; (3) Aurora Automatic 
Lap Counter; (4) Playcraft Champion Motor Racing, includes 2 x cars, 2 x hand-held controllers, track 
and accessories; also includes 3 x Scalextric Pit Crew sets and 1 x Revell (Sealed) Pit Crew set, not 
tested and not checked for completeness - generally Fair to Good (some corrosion on the track) within 
Fair original packaging - see photos. (8)
Estimate: £70-90

Lot No. 591

Scalextric/Slot.It, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) Scalextric Legends C3656a 
Lotus 49b - G. Hill; (2) Scalextric Legends C3759a Tyrrell 002, as driven by F. Cevert; (3) Slot.It CA11C 
Alfa Romeo 33/3 - Brands Hatch 1971 - H.Pescarolo/A. De Adamich; (4) Slot.It CA37b Matra-Simca 
MS670b - 3rd Le Mans 1973 - JP Jabouille/JP. Jaussaud, all appear to be unused, but not tested and 
not checked for completeness - Near Mint to Mint, within Good to Excellent packaging/acrylic cases - see 
photo. (4)
Estimate: £80-100

Lot No. 592

Scalextric, a group of 1:32nd scale Racing Slot Cars to include (1) C289 Aston Martin DBR 1/300 
(Green); (2) C436 Porsche 962; (3) C463 Shell Porsche 962; (4) C468 Sauber Mercedes, plus others, 
also includes MRRC S141 Porsche Carrera 6, previously used, not tested and not checked for 
completeness - Fair to Good (some discolour), within Fair packaging - see photos. (9)
Estimate: £60-80

Lot No. 593

Polistil and similar, a loose/unboxed group of Slot Racing Cars/Parts, not tested and not checked for 
completeness - all models appear to be generally Fair - see photo. (Qty)
Estimate: £50-70
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Lot No. 594

Minic Motorways group to include (1) M.1511 set, includes trucks, track, hand controls, instructions - 
generally Good to Excellent, within Fair to Good packaging (some tears on the box), also includes a 
quantity of loose/unboxed Minic track and accessories - Fair; (2) Scalextric C098 BRM - Good, within 
Fair packaging; (3) OK Toys/Kader Road Racing set - Excellent to Near Mint, the contents appear to be 
still Sealed within the original packaging, within Fair to Good box - see photos.  Not tested and not 
checked for completeness. (Qty)
Estimate: £60-80

Lot No. 595

Scalextric, a vintage group to include (1) MM/A202 Racing Pit; (2) A202 Racing Pit; (3) A/208 Control 
Tower; (4) F/302 TV Camera and Crew Set; (5) A/257 Twin Auto Screams, not tested and not checked 
for completeness - generally Good, within Fair to Good original boxes - see photos. (5)
Estimate: £70-90

Lot No. 596

Scalextric, a vintage group to include (1) HP1 Set Extension Pack; (2) PT/68 Fly-Over Bridge; (3) PT/90 
Pit Stop Set; (4) A/248 Hump-Back Bridge, plus other related accessories, not checked for completeness 
- generally Good (some corrosion on the track), within Fair to Good original boxes (some tears on the 
boxes) - see photos. (Qty)
Estimate: £70-90

Lot No. 597

Scalextric James Bond 007 pair to include (1) vintage Slot Car Racing Set - includes various track and 
accessories (incorrect cars) - not checked for correctness - generally Fair (some corrosion on the track), 
within Fair carded base and outer lift off lid; (2) C3091A Goldfinger - Aston Martin DB5, No. 3295 of 
6500, appears to be unused, but not tested and not checked for completeness/correctness - Near Mint to 
Mint, within Excellent presentation box - see photos. (2)
Estimate: £180-220

Lot No. 598

TCR (Total Control Racing) group to include Indy Grand Prix 3 Car System with lap counter, includes 3 x 
slot cars, 2 x hand-held controllers, power supply, track and accessories.  Also includes 2 x 12 Inch 
Radius track; 2 x 15 Inch Straight track, not tested and not checked for completeness/correctness - Fair 
to Good, within Fair original boxes - see photos. (5)
Estimate: £30-50

Lot No. 599

Scalextric group of Slot Racing Sets to include C1051 Beetle Cup; (2) Speed Cars; (3) Micro Mini 
Challenge (NO Cars included) - generally Fair to Good (some corrosion on the track), within Fair to Good 
original boxes also includes Rally 2-Car Pack.  All sets include 2 x slot cars (except noted), 2 x hand-held 
controllers, power supply, track and accessories, not tested and not checked for completeness) - see 
photos. (4)
Estimate: £30-40

Lot No. 600

Scalextric C660 Grand Prix Slot Racing Set, includes 2 x slot cars (spoilers are detached), 2 x hand-held 
controllers, power supply, track, not tested and not checked for completeness - generally Fair, within Fair 
original box - see photo.
Estimate: £5-10

Lot No. 601

Scalextric C680 Formula One Racing Set, previously used and includes 2 x slot cars (both damaged), 2 x 
hand-held controllers, power supply, track and accessories, also includes previously used boxed slot 
cars C145, C343, C364, C374, C376, C391, loose slot cars, track and accessories - generally Fair, 
within Fair to Poor boxes (were applicable), none of the parts have been tested and/or checked for 
completeness - see photo. (Qty)
Estimate: £60-80
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Lot No. 602

Scalextric group of Slot Racing Sets to include C580 Mighty Metro; C585 Team Jaguar; C850 Night 
Stages - generally Fair to Good (some corrosion on the track), within Fair to Poor original boxes.  All sets 
include 2 x slot cars, 2 x hand-held controllers, power supply, track and accessories, not tested and not 
checked for completeness) - see photos. (3)
Estimate: £30-40

Lot No. 603

K'Nex (Sealed) America's Building Toy - The Beatles Yellow Submarine, within Near Mint to Mint sealed 
packaging.
Estimate: £50-70

Lot No. 604

Mould King (or similar), a mixed group of 'built' models to include Fire Engine, Crane (includes 
instructions) & Land Rover (includes instructions), not tested and not checked for completeness - 
generally Good (some cleaning required), includes Fair to Poor flattened boxes - see photo. (3)
Estimate: £80-120

Total Number of Lots: 604
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